             Информируем о возможном установлении публичного сервитута – в целях строительства и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения: «Сеть газораспределения, расположенная по адресу: Тульская обл., Кимовский р-н, город Кимовск, Левобережный мкр., Шахтерская ул., от места врезки до границ земельного участка с КН 71:28:020101:4» (49 лет)
 Администрация муниципального образования город Донской, в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможном установлении публичного сервитута – в целях строительства и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения: «Сеть газораспределения, расположенная по адресу: Тульская обл., Кимовский р-н, город Кимовск, Левобережный мкр., Шахтерская ул., от места врезки до границ земельного участка с КН 71:28:020101:4», в отношении земельных участков: земли неразграниченной государственной собственности в границах кадастрового квартала 71:26:070505.
Обоснование необходимости установления публичного сервитута: в соответствии с п.5 п.З ст.41 и п.4.4 ч. 17 ст.51 ГрК РФ, а так же п. 1 Перечня случаев, при которых для строительства, реконструкции линейного объекта не требуется подготовка документации по планировке территории (утвержден Постановлением Правительства РФ от 12.11.2020 N 1816) для газопроводов с проектным рабочим давлением не более 1,2 мегапаскаля получение разрешения на строительство и разработка документации по планировке территории не требуется.
Размещение газопровода планируется на неразграниченных землях в пределах кадастрового квартала 71:26:070505.
При выборе трассы газопровода был принят к проектированию наиболее оптимальный и целесообразный вариант прохождения трассы в соответствии с особенностями рельефа и кадастровым планом территории с учетом требований градостроительных и строительных норм и правил.
При этом границы публичного сервитута, устанавливаемого в целях, указанных в п. 1 ст. 39.37 ЗК РФ, определяются в пределах, не превышающих охранной зоны проектируемого объекта. Размеры охранных зон газопроводов, входящих в состав газораспределительных сетей, определены п.7 Постановления Правительства РФ от 20.11.2000 N 878 «Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей» (далее - ПП РФ № 878) в размере 2 метров с каждой стороны от оси газопровода, в размере 10 метров от границ отдельно стоящих газорегуляторных пунктов. Публичный сервитут согласно п.1 ст.39.45 ЗК РФ устанавливается на максимальный срок - 49 лет.
Для обеспечения безопасности населения и существующих сооружений и с учетом строительных норм и правил при пересечении и параллельном следовании существующих линейных объектов и проектируемого объекта выбрана трасса газопровода, разработана проектная и рабочая документация.
Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута можно по адресу: Тульская обл., г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 17, каб. 11, и на официальном сайте администрации муниципального образования: donskoj-r71.gosweb.gosuslugi.ru, на вкладке: Главная / Деятельность / Структурные подразделения / Комитет имущественных и земельных отношений / Отдел земельных отношений / Публичный сервитут.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права (обременения права) не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 15 дней со дня опубликования данного сообщения,  могут обратиться с заявлением об учете их прав на земельные участки, с приложением копий документов, подтверждающих эти права в Администрацию муниципального образования город Донской в рабочие дни с 9-00 до 18.00 ч. по адресу: Тульская обл., г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 17, каб. 11, тел.8(48746)5-19-82. В заявлении необходимо указывать способ связи с правообладателем земельного участка, в том числе почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.

 Последний день подачи заявления 20 мая 2024 года. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. Такие лица имеют право требовать от обладателя публичного сервитута плату за публичный сервитут не более чем за три года, предшествующие дню направления ими заявления об учете их прав (обременений прав)».

Файлы для размещения прилагаются в электронном виде: ходатайство, графическое описание местоположения границ.

