Отчет главы администрации МО город Донской о результатах деятельности за 2024 год и планах на 2025 год
Бюджет 2024/2025
Слайд 2 В 2024 году бюджет исполнен в следующем объеме:
- исполнение по доходам бюджета муниципального образования город Донской составило 3 млрд. 277,1 млн рублей, по расходам - 3 млрд 157,4 млн рублей;
- профицит бюджета составил 119,7 млн рублей.
Основные параметры бюджета на 2025 год:
- доходы бюджета муниципального образования город Донской запланированы в сумме 2 млрд 464,9 млн рублей, расходы - 2 млрд 468,7 млн  рублей;
- дефицит бюджета составляет 3,8 млн рублей.
В 2024 году собственные доходы бюджета (налоговые и неналоговые) утверждены в сумме 596,8 млн рублей, исполнены в сумме 621,6 млн рублей или 104,2 % к плановым назначениям, что на 116,3 млн рублей (23%) выше 2023 года.
В 2024-2025 годах сохраняется структура расходов бюджета муниципального образования по отраслям экономики, в которой большая часть средств от общего объема расходов бюджета направлена на отрасли социального блока и на жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, затрагивающее интересы большого числа жителей города.
   В 2024 году реализованы 27 муниципальных программ с общим объемом ассигнований за счет средств бюджетов всех уровней в сумме 3 млрд 19,2 млн рублей, что составило 95,6 % от общего объема расходов бюджета. В 2025 году планируется реализовать 28 муниципальных программ на сумму 2 млрд 272,7 млн рублей, что составляет 92,1% от общего объема расходов бюджета. 
Муниципальное образование город Донской в 2024 году принимало участие в 6 региональных проектах, входящих в национальные проекты «Образование» «Культура», «Жилье и городская среда» (529,6 млн рублей), и в 6 региональных проектах, не входящих в состав национальных (656,8 млн рублей), с общим объемом финансирования 1 млрд. 186,4 млн рублей.
Слайд 3 В 2025 году муниципальное образование город Донской планирует участие в 6 региональных проектах, входящих в национальные проекты «Семья», «Молодежь и дети», «Инфраструктура для жизни» (495,2 млн рублей), и в 4 региональных проектах, не входящих в состав национальных (75,9 млн рублей), с общим объемом финансирования 571,1 млн рублей.
Муниципальный долг на 1 января 2024 года составлял 37 млн рублей. В текущем году произведено гашение двух бюджетных кредитов на сумму 10,3 млн рублей, муниципальный долг на 1 января 2025 года составил 26,7 млн рублей.
В 2025 году планируется гашение двух бюджетных кредитов на сумму 18,8 млн рублей, муниципальный долг на 1 января 2026 года составит 7,9 млн рублей.
Погашение и обслуживание долговых обязательств города производится своевременно и в полном объеме. Просроченная задолженность по долговым обязательствам отсутствует.

Экономика и инвестиции
Слайд 4 Объем инвестиций в основной капитал за 1 полугодие 2024 года увеличился в 4,4 раза к уровню 1 полугодия прошлого года и составил 1 073,9 млн руб.
В 2024 году на территории парка-отеля «Plazma» был реализован инвестиционный проект «Спортивная деревня» на сумму 350 млн руб. Создано более 30 рабочих мест. 
В 2024 году на ООО «Тульский поставщик» произошла модернизация производства – была увеличена и модернизирована линия убоя крупного рогатого скота (переработка и консервирование мяса), приобретен специализированный автотранспорт - на сумму 65 млн руб. Ожидаемые инвестиции в 2025 году – 40 млн руб.
В 2025 году на территории парка-отеля «Plazma» планируется к реализации три инвестпроекта на общую сумму 315 млн руб.

Народный бюджет
Слайд 5 В 2024 году в рамках регионального проекта Правительства Тульской области «Народный бюджет» реализовано 7 инициативных проектов на сумму 26,7 млн рублей.
Слайд 6 Для участия в проекте Правительства Тульской области «Народный бюджет – 2025» инициативными жителями города было подано 
39 заявок. Победителями стали 9 инициативных проектов на сумму 31,1 млн 

Переселение из аварийного жилищного фонда
	Слайд 7 На расселение аварийного жилищного фонда в 2024г  муниципальному образованию город Донской выделен трансферт Тульской области в сумме 483,5 млн руб. Получили квартиры 127 семей (2560 человек), расселяемая площадь аварийного жилищного фонда составит 5,6 тыс. кв. м. 
	На 2025 год в рамках предоставления межбюджетного трансферта Тульской области в размере 15,0 млн руб., запланировано расселение жителей двух аварийных домов, требующих первоочередного расселения.


ЖКХ

Слайд 8 В 2024 году за счет средств бюджета Тульской области и средств местного бюджета выполнены работы:
- капитальный ремонт системы водоотведения г. Донской на сумму 110,3 млн рублей. 
Слайд 9 - строительство блочно-модульной котельной установленной мощностью 3,6 МВт взамен котельных № 5 и № 6» на сумму 45,7 млн рублей
- ремонт 14 участков тепловых сетей на сумму 30,1 млн рублей
- ремонт котла ДКВР 10-13 в котельной № 5с на сумму 8, 8 млн рублей
- ремонт водопроводных сетей муниципального образования город Донской на сумму 4 ,2 млн рублей.
- ремонт кровли котельной № 7, расположенной по адресу: Тульская область, г. Донской, мкр. Центральный, ул. Молодцова, д. 1 лит. Б на сумму 3 ,2 млн рублей.
Слайд 10 - ремонт дымовых вентиляционных каналов по адресу: мкр. Новоугольный, ул. Индустриальная, д. 1 на сумму 923,6 тыс. рублей.
- приобретен экскаватор – погрузчик ELAZ BL 880 стоимостью 9, 4 млн рублей.
За истекший период 2025 года за счет средств бюджета Тульской области выполнены работы по капитальному ремонту магистральной канализационной сети в г. Донской, мкр. Центральный. Участок от К2 до К5/КК41 длиной 134,74 м. Участок от КК36 до К2 длиной 87,92 м на сумму 12,4 млн рублей.
За счет средств бюджета муниципального образования город Донской проведены работы по ремонту канализации по адресу: г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Строительная, д. 21, пер. Строительный, д. 1, ремонту крыши здания котельной по адресу: Тульская область, г. Донской, микрорайон Комсомольский, ул. Димитрова, д. 6а, ремонту здания котельной № 1 по адресу: Тульская область, г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская д. 107 б, для нужд нового муниципального унитарного предприятия «ВКХ город Донской» приобретены автомобиль легковой УАЗ 390995, автомобиль грузовой с бортовой платформой УАЗ 236324.
Слайд 11 В рамках нового национального проекта «Инфраструктура для жизни» в 2025-2027 годах планируется строительство канализационных очистных сооружений мкр. Центральный и в 2025 году капитальный ремонт системы водоснабжения г. Донской на сумму 1,1 млрд рублей.
Запланировано выполнение работ по ремонту дымовых вентиляционных каналов по адресам: мкр. Центральный, ул. Заводская, д. 2, мкр. Центральный, ул. Заводская, д. 15, мкр. Новоугольный, ул. Индустриальная, д. 3, по ремонту заглубленных объектов подземного пространства по адресам: мкр. Центральный, ул. 328 Стрелковой Дивизии, д. 13, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 82, мкр. Центральный, ул. Западная, д. 14, мкр. Центральный, ул. Спортивная, д. 1, мкр. Центральный, ул. Новая, д. 36, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 84.
За счет средств бюджета муниципального образования город Донской будут проведены работы по ремонту водопроводной сети по адресу: г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Тимирязева, ул. Пионерская стоимостью 2,8 млн рублей.
Благоустройство
Слайд 12 В рамках Федерального проекта «Формирование современной городской среды» в 2024 году проведены работы по благоустройству 14 придомовых территорий на сумму 17,5 млн руб., а именно:
-г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 61
-г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 63
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 65
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Кирова, д. 28
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Кирова, д. 30
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Кирова, д. 32
- г. Донской, мкр. Новоугольный, ул. Индустриальная, д. 9
- г. Донской, мкр. Новоугольный, ул. Индустриальная, д. 10
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Новая, д. 64
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Западная, д. 14
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Заводская, д. 14
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Кирова, д. 34а
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 71
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 73   
Выполнены работы по обустройству общественного пространства «Сквер Бобра» (устройство пешеходной сети общественного пространства в районе домов 126 и 128 по ул. Октябрьская, мкр. Центральный) на сумму 7,1 млн руб.
На 2025 год запланированы работы по благоустройству 18 придомовых территорий в рамках программы ФСГС и «Наш район».
ФСГС:
-г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Школьная, д. 30
-г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Школьная, д. 30-а
-г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Строительная, д. 21
-г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Первомайская д. 17
-г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Первомайская д. 19
-г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Первомайская д. 21
-г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Первомайская д. 21-а
-г. Донской, мкр. Центральный, ул. Новая, д. 28
-г. Донской, мкр. Центральный, ул. Новая, д. 30
-г. Донской, мкр. Центральный, ул. Новая, д. 32
-г. Донской, мкр. Центральный, ул. Новая, д. 34
-г. Донской, мкр. Центральный, ул. Новая, д. 43
-г. Донской, мкр. Центральный, ул. Новая, д. 47
-г. Донской, мкр. Центральный, ул. Калинина, д. 9
«Наш район»:
-г. Донской, мкр. Руднев, ул. 10 Армии, д. 3/7
-г. Донской, мкр. Руднев, ул. 10 Армии, д. 2/9
-г. Донской, мкр. Руднев, ул. 10 Армии, д. 4/10
-г. Донской, мкр. Руднев, ул. 10 Армии, д. 5/8
Также планируется выполнить работы по обустройству общественного пространства «Сквера» в районе ул.10 Армии, мкр. Руднев

Дороги и дорожное хозяйство
Слайд 13 За денежные средства Правительства Тульской области, муниципального дорожного фонда, а также в рамках программы «Народный бюджет» проведены работы по ремонту 18 автомобильных дорог на общую сумму 116,7 млн руб., а именно:
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. проезд Железнодорожный
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Советская
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Первомайская
- г. Донской, мкр. Новоугольный, ул. Белякова
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Первомайская
- г. Донской, мкр. Шахтерский, ул. Слюдяная
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Леваневского (Народный бюджет)
- г. Донской, мкр. Новоугольный, ул. Летняя сцена, ул. Белякова, (Народный бюджет)
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Лермонтова (Народный бюджет)
- г. Донской, мкр. Комсомольский, ул. Застройщиков (Народный бюджет)
- г. Донской, мкр. Задонье, ул. Мира, ул. Задонье (Народный бюджет)
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Горького
- г. Донской, мкр. Руднев, ул. Клубная 
- г. Донской, мкр. Задонье, ул. Пристанционная (щебенение)
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Шахтерская (щебенение)
- г. Донской, мкр. Подлесный, ул. Советская (щебенение)
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Терпигорева
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Заводская
   Выполнены работы по обустройству 2 тротуаров на сумму 4 млн руб. по следующим адресам: 
-мкр. Центральный, ул. Новая (от д.15 до д.27)
    -мкр. Северо-Задонск, ул. Школьная (от д.1 до д.11)
В 2025 году в бюджете муниципального образования город Донской на ремонт автомобильных дорог предусмотрено 5 млн руб. за счет средств местного бюджета, за счет средств дорожных фондов в размере 41,2 млн руб., из них на содержание улично-дорожной сети и искусственных сооружений на ней - 10,8 млн руб.
Запланированы работы по рмонту автомобильных дорог в 2025 году:
 - г. Донской, мкр. Центральный, ул. пер. Октябрьский
 - г. Донской, мкр. Центральный, ул. Красноармейская
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Чехова
 - г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Тульская
- г. Донской, мкр. Новоугольный, ул. Набережная
 - г. Донской, мкр. Руднев, ул. Лесная
 - г. Донской, мкр. Шахтерский, ул. пер. Полевой
 - г. Донской, мкр. Комсомольский, ул. Комсомольская
 - г. Донской, мкр. Подлесный, ул. Строительная
Также утвержден перечень автомобильных дорог на 2025 год по программе «Народный бюджет»:
  - г. Донской, мкр. Центральный, ул. Луговая
  - г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Пионерская
  - г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Лермонтова
Вместе с тем в рамках программы «Народный бюджет» планируется выполнить работы по обустройству тротуаров по следующим адресам:
   - г. Донской, мкр. Центральный, ул. Новая
За счет средств местного бюджета планируется выполнить работы по обустройству 6 тротуаров, а именно:
    - г. Донской, мкр. Центральный, ул. 328 Стрелковая дивизия (от ул. Октябрьская до Школы)
    - г. Донской, мкр. Центральный, ул. Герцена (от д.18 до д.56)
    - г. Донской, мкр. Руднев, ул. 10-й Армии 
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Окитябрьская (от ДК до Магазин №40
- г. Донской, мкр. Руднев, ул. Западная
- г. Донской, мкр. Руднев, ул. Советская 



Освещение
В 2024 году выполнены работы по освещению 5 улиц города. Установлены опоры освещения с кронштейнами и светильниками, произведена замена СИП, а именно: 
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Горького (частный сектор)
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Мичурина (замена СИП)
-  г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. переулок Калинина
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Физкультурная
- г. Донской, мкр. Задонье, ул. Петровка 
В 2025 году запланированы работы по организации уличного освещения по следующим адресам:
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Чкалова 
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Луговая, Новая Луговая  
- г. Донской, мкр. Задонье, ул. Новая Петровка
- г. Донской, мкр. Центральный, ул. Кокинаки
- г. Донской, мкр. Новоугольный, ул. Заводская/4ая пятилетка
- г. Донской, мкр. Руднев, ул. 10-й Армии 
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Шахтная
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Заводская
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Чкалова 
- г. Донской, мкр. Северо-Задонск, ул. Садовая (где возможно установить светильники) 
Образование

Слайд 14 Реализация национального проекта «Образование». 
        В 2024 году состоялось открытие нового корпуса МБОУ «СОШ № 2» на 400 мест, на которое выделено 863,5 млн руб.
       Выделено 21,6 млн руб. на создание и функционирование детских технопарков "Кванториум" в МБОУ «СОШ № 2».
       В реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда» участвовали МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «ЦО №3». На приобретение интерактивного оборудования выделено 4,9 млн. руб.
На реализацию регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» выделено 4,7 млн рублей для выплаты заработной платы советникам директора по воспитанию общеобразовательных учреждений.
	Слайд15 На укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений за счет средств местного бюджета в 2024 году выделено более 42 млн рублей.

 На реализацию региональных проектов, входящих в национальный проект «Молодежь и дети», реализуемых на территории муниципального образования город Донской, в 2025 году выделено:
– 48,2 млн рублей на реализацию регионального проекта «Педагоги и наставники» (средства для выплаты заработной платы советнику директора по воспитанию, ежемесячного денежного вознаграждения советнику директора по воспитанию и за классное руководство);
– 1,3 млн рублей на реализацию регионального проекта «Все лучшее детям» по оснащению предметных кабинетов технологии и ОБЗР общеобразовательных организаций средствами обучения и воспитания (манекен для оказания первой помощи, автомат Калашникова, пистолет Макарова, фрезерный станок и др.).
Слайд 16 В 2025 году из средств местного бюджета выделено более 20,3 млн рублей на укрепление материально-технической базы образовательных учреждений города, а также 10,9 млн рублей на капитальный ремонт кровли в МБДОУ «ДСОВ №17», капитальный ремонт системы центрального отопления в МБОУ «СОШ № 3 им. Страховой З.Х.».


Культура
Слайд 17 В 2024 году в рамках реализации Регионального проекта «Культурная среда» Национального проекта «Культура» было проведено техническое оснащение историко-мемориального музейного комплекса «Бобрики», приобретены стеллажи для хранения экспонатов на сумму 744 тыс. руб. 
На модернизацию библиотек в части комплектования книжных фондов было закуплено   221 экземпляров книг на сумму 88,9 тыс. руб. 
В рамках региональной программы «Развитие культуры и туризма Тульской области» выделены средства на модернизацию библиотеки-филиала №2, мкр. Северо-Задонск. Проведен ремонт на сумму 4,7 млн рублей, на сумму 610 тыс. руб.  приобретено оборудование для библиотеки: проектор, колонки, ноутбук, стеллажи.
За счет средств бюджета муниципального образования город Донской установлена система вентиляции во втором корпусе Детской школы искусств № 1, мкр. Северо-Задонск на сумму 4,8 млн рублей.
	На 2025 год запланировано:
	-  проведение капитального ремонта первого корпуса МБУК «Историко-мемориального музейного комплекса «Бобрики» на сумму 15,5 млн рублей в рамках Национального проекта «Семья». 
	- проведение ремонта фасада Центра культуры и досуга за счет средств региональной программы «Развитие культуры и туризма Тульской области. Стоимость работ 25 млн руб.;
	-  проведение работ по благоустройству территории Братской могилы №3 мкр. Северо-Задонск на средства внебюджетного фонда «Перспектива». Стоимость работ 2,5 млн руб.

Спорт
 Слайд 18 В рамках реализации региональной программы «Развитие массового спорта и физической культуры Тульской области» в 2024 году проведен ремонт фасада здания Донского спортивного комплекса на сумму 16,6 млн рублей. 
За счет средств муниципального образования город Донской на модернизацию учреждений спорта в 2024 году израсходовано 9,6 млн руб.: проведены работы по оборудованию зоны отдыха АкваДон, осуществлена замена кровли здания Донского спортивного комплекса, проведен текущий ремонт спортивной площадки в «Спутнике» мкр. Северо-Задонск.
В рамках реализации муниципальной программы «Доступная среда» приобретено оборудование для бассейна ДСК для спуска инвалидов на сумму 1,5 млн рублей.
Успешно функционирует Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).
За 2024 год дончанам присвоено 585 «золотых» знака отличия ВФСК ГТО.        
 В 2025 году запланировано:
- ремонт спортивного зала «Спутник» на сумму 19,9 млн рублей средств бюджета МО г. Донской.
Молодежная политика (волонтерство)
Слайд 19 В 2024 году за счет средств национального проекта «Образование» отремонтировано помещение Центра молодежи «Вектор» -  приобретено оборудование и мебель на сумму 4 млн рублей. 
Проведены мероприятия «День молодежи», «Семейный пикник», «Газон», «День призывника», «Большие юнармейские игры», «День добровольца», «Открытие молодежного пространства». Организованы выезды делегаций МО на областные мероприятия. Всего в мероприятиях приняло участие 4,9 тысяч человек
Всего на проведение мероприятий из бюджета МО выделено 1,5 млн рублей. Средства израсходованы на приобретение подарочной продукции, организацию доставки делегаций на региональные мероприятия.
На 2025 год запланировано:
[bookmark: _GoBack] -  проведение капитального ремонта первого корпуса МБУК «Историко-мемориального музейного комплекса «Бобрики» на сумму 15,5 млн рублей в рамках Национального проекта «Семья»;
- проведение ремонта фасада Центра культуры и досуга за счет средств региональной программы «Развитие культуры и туризма Тульской области» Стоимость работ 25 млн руб.;
-  проведение работ по благоустройству территории Братской могилы №3 мкр. Северо-Задонск на средства внебюджетного фонда «Перспектива». Стоимость работ 2,5 млн рублей.
- ремонт спортивного зала «Спутник» на сумму 19,9 млн рублей из средств бюджета МО г. Донской.
 В 2025 году по Национальному проекту «Образование» выделено 765,3 тыс. рублей на проведение мероприятий для молодежи.

Территориальное общественное самоуправление
Слайд 20 Особое место в осуществлении местного самоуправления занимает территориальное общественное самоуправление (далее ТОС), на практике доказав свою востребованность и работоспособность.
На территории муниципального образования город Донской действуют: 16 – комитетов ТОС, 157 – уличных комитетов, 312 – домовых комитета, в состав которых вошло более двух тысяч человек. 
Система работы с органами ТОС в муниципальном образовании город Донской сложилась и имеет свой опыт развития. Комитеты территориального общественного самоуправления организуют жителей на участие в решении вопросов ЖКХ, благоустройстве, охране общественного порядка, социально значимых проектах, городских мероприятиях и общественно-политических кампаниях. 
Муниципальные услуги
Слайд 21 В настоящее время структурными подразделениями администрации муниципального образования город Донской осуществляется предоставление 69 муниципальных услуг. На все услуги разработаны и утверждены административные регламенты.
Слайд 22 С целью достижения показателя «Доля граждан, использующих механизм получения услуг в электронном виде, в 2024 году – 95%», администрацией муниципального образования город Донской ведется постоянная работа по переводу услуг в электронный вид и вывод их на единый и региональный порталы государственных и муниципальных услуг.
Достигнутый показатель в 2024 составил – 99,8% 
Полнота, своевременность и качество оказания муниципальных услуг в электронном виде посредством платформы государственных сервисов составляет 100%.
Важным инструментом, способствующим повышению доступности предоставления муниципальных услуг населению, является действующий пункт подтверждения аккаунтов учетной записи ЕСИА, непосредственно находящийся в здании администрации муниципального образования город Донской.
Получили доступ к порталу «Госуслуги», а также помощь в работе с порталом в 2024 году —572 заявителя.
Слайд 23 Незаменимым помощником для администрации МО город Донской является отделение № 8 Государственного бюджетного учреждения Тульской области «Многофункциональный центр» на базе которого организовано предоставление 19 муниципальных услуг. 
Планы на 2025 год. В соответствии с планом реализации федерального проекта «Государство для людей» по внедрению клиентоцентричности на муниципальном уровне запланировано проведение оптимизации 56 типовых муниципальных услуг.
В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 31.03.2023 № 231 «О создании, развитии и эксплуатации государственных информационных систем с использованием единой цифровой платформы Российской Федерации «ГосТех», планируется провести обучение сотрудников органов местного самоуправления, ответственных за предоставление массовых социально значимых услуг, работе с использованием нового функционала по предоставлению государственных и муниципальных услуг в Федеральной государственной информационной системе «Единая система предоставления государственных и муниципальных услуг (сервисов)» (ФГИС ПГС).

	     
	 












