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Информация 
о результатах экспертизы проекта изменений муниципальной программы «Использование и охрана земель муниципального образования город Донской»
[bookmark: _GoBack]Экспертиза проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.09.2021 №27-3.
Администрацией муниципального образования город Донской предоставлен проект постановления администрации муниципального образования город Донской «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Донской от 03.02.2023 №85 «Об утверждении муниципальной программы «Использование и охрана земель муниципального образования город Донской».
Проектом изменений программы предлагается внести изменения с учетом решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.12.2024 № 4-2 «О бюджете муниципального образования город Донской на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», которым предусмотрено финансирование муниципальной программы на 2027 год в размере 10,0 тыс. рублей.
Общий объем финансирования на период 2022 – 2027 годов предусмотрен в сумме 74,2 тыс. рублей, в том числе:
· 2022 год – 24,2 тыс. рублей;
· 2023 – 2027 годы – ежегодно по 10,0 тыс. рублей.
Источниками финансирования мероприятий являются средства местного бюджета (на весь период реализации муниципальной программы).
Целью муниципальной программы является предотвращение загрязнения, истощения деградации, порчи, уничтожения земель и почв, негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечение рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель.
Финансирование в рамках комплекса процессных мероприятий направлено на разъяснение гражданам земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.
В результате выполнения мероприятий муниципальной программы планируется обеспечить:
- защиту муниципальных земель от загрязнения химическими веществами, захламления отходами производства и потребления, загрязнения и других негативных воздействий, в результате которых происходит деградация земель;
- сохранение и повышение плодородия муниципальных земель сельскохозяйственного назначения;
- защиту муниципальных земель от зарастания сорными растениями, кустарниками и мелколесьем, иных видов ухудшения их состояния;
- ликвидацию последствий загрязнения и захламления земельных участков;
- улучшение качественных характеристик земель;
- эффективное использование земель;
- обеспечение охраны природной среды.
По результатам проведенной экспертизы Проекта изменений программы направлено заключение в адрес администрации муниципального образования город Донской, в котором обращено внимание администрации муниципального образования город Донской на то, что в рамках запланированных мероприятий и предусмотренного финансирования цели муниципальной программы не могут быть достигнуты.
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