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Информация 
о результатах экспертизы проекта изменений муниципальной программы «Комплексные меры профилактики наркомании в муниципальном образовании город Донской»
Экспертиза проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.09.2021 №27-3.
Администрацией муниципального образования город Донской предоставлен проект постановления администрации муниципального образования город Донской «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Донской от 18.01.2023 № 33 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексные меры профилактики наркомании в муниципальном образовании город Донской».
Проектом изменений программы предлагается внести изменения с учетом решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.12.2025 № 4-2 «О бюджете муниципального образования город Донской на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Проектом изменений программы предусмотрено увеличение финансирования на 2025 – 2026 годы – ежегодно с 51,0 тыс. рублей до 61,0 тыс. рублей, на 10,0 тыс. рублей или на 19,6%.
Проектом изменений программы устанавливаются показатели и финансирование на 2027 год (61,0 тыс. рублей) на уровне 2026 года. 
Общий объем финансирования на весь период реализации предлагается увеличить с 208,0 тыс. рублей до 289,0 тыс. рублей, на 81,0 тыс. рублей или на 38,9%.
По результатам проведенной экспертизы Проекта изменений программы направлено заключение в адрес администрации муниципального образования город Донской, в котором обращено внимание на то, что запланированные мероприятия сводятся к разъяснительной работе в общеобразовательных учреждениях и учреждениях культуры, проведению спортивно-массовых мероприятий, изготовлению печатной продукции по профилактике социально-значимых заболеваний. Такой состав мероприятий и предусмотренный объем их финансирования не способны достичь целей комплексной борьбы с наркоманией, которые обозначены муниципальной программой.
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