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Информация 
о результатах экспертизы проекта изменений муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории муниципального образования город Донской»
[bookmark: _GoBack]Экспертиза проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.09.2021 №27-3.
Администрацией муниципального образования город Донской предоставлен проект постановления администрации муниципального образования город Донской «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Донской от 17.01.2023 № 29 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории муниципального образования город Донской».
Проектом изменений программы предлагается внести изменения с учетом решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.12.2024 № 4-2 «О бюджете муниципального образования город Донской на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.12.2024 № 4-2 «О бюджете муниципального образования город Донской на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» финансирование муниципальной программы на 2025 и 2026 годы увеличено на 5,0 тыс. рублей ежегодно, установлено финансирование на 2027 год.
Проектом изменений программы установлены показатели, а также финансирование на 2027 год (на уровне 2026 год – 20,0 тыс. рублей).
Экспертизой нарушений не выявлено.
По результатам проведенной экспертизы направлено заключение в адрес администрации муниципального образования город Донской.

Председатель контрольно-счетной комиссии
муниципального образования город Донской         
Т.И. Зыбайло 
