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Информация 
о результатах экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие телевещания и информационной деятельности в муниципальном образовании город Донской»
Экспертиза проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.09.2021 №27-3.
Администрацией муниципального образования город Донской предоставлен проект постановления администрации муниципального образования город Донской «Об утверждении муниципальной программы «Развитие телевещания и информационной деятельности в муниципальном образовании город Донской».
Срок реализации муниципальной программы – 2025 – 2027 годы. 
Общий объем финансирования предусмотрен в сумме 18 547,76645 тыс. руб., в том числе:
1. 2025 год – 6 195,79703 тыс. руб.
1. 2026 год – 6 061,60253 тыс. руб.
1. 2027 год – 6 290,36689 тыс. руб.
Источниками финансирования мероприятий Проекта программы являются средства бюджета муниципального образования город Донской (на весь период реализации муниципальной программы).
Ответственный исполнитель муниципальной программы - муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-информационный центр с правом телерадиовещания».
В процессе достижения целей муниципальной программы решается задача по обеспечению более широкого доступа населения муниципального образования город Донской к информации о социально-экономическом, общественном развитии муниципального образования город Донской. 
Бюджетные средства планируется направить на обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения «Культурно-информационный центр с правом телерадиовещания», а также в 2025 году 355,0 тыс. рублей на укрепление модернизацию, техническое и технологическое оснащение материально-технической базы муниципального бюджетного учреждения «Культурно-информационный центр с правом телерадиовещания».
[bookmark: _GoBack]В ходе экспертизы не выявлено нарушений законодательства.
По результатам проведенной экспертизы Проекта изменений программы направлено заключение в адрес администрации муниципального образования город Донской.
Председатель контрольно-счетной комиссии
муниципального образования город Донской         
Т.И. Зыбайло 
