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Информация 
о результатах экспертизы проекта изменений муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании город Донской»
Экспертиза проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.09.2021 №27-3.
Администрацией муниципального образования город Донской предоставлен проект постановления администрации муниципального образования город Донской «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Донской от 29.06.2023 № 826 «Об утверждении муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании город Донской».
Проектом изменений программы предлагается установить финансовое обеспечение муниципальной программы на 2025 – 2027 годы в соответствии с решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.12.2024 года № 4-2 «О бюджете муниципального образования город Донской на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Размер плановых бюджетных ассигнований предлагается установить на период 2025 -2027 годов, в сумме 10,0 тыс. рублей ежегодно.
В рамках муниципальной программы реализуются:
1. комплекс процессных мероприятий «Формирование среды, способствующей ведению гражданами здорового образа жизни». 
1. комплекс процессных мероприятий «Профилактика неинфекционных и инфекционных заболеваний».
1. комплекс процессных мероприятий «Мотивирование граждан к ведению здорового образа жизни».
Финансирование в 2025 – 2027 годах предусмотрено в рамках комплекса процессных мероприятий «Мотивирование граждан к ведению здорового образа жизни».
[bookmark: _GoBack]По результатам проведенной экспертизы Проекта изменений программы направлено заключение в адрес администрации муниципального образования город Донской, в котором рекомендовано: 1)уточнить указание ответственного исполнителя в паспорте муниципальной программы, учитывая, что ГУЗ «Донская городская больница №1» не является получателем средств бюджета муниципального образования город Донской; 2)установить индикативные показатели результатов мероприятий во взаимосвязи с планируемым бюджетным финансированием.
Администрацией муниципального образования город Донской учтены рекомендации и представлен уточненный проект изменений муниципальной программы, по результатам проверки которого не выявлены нарушения.
Председатель контрольно-счетной комиссии
муниципального образования город Донской         
Т.И. Зыбайло 
