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Информация 
о результатах экспертизы проекта решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской «Об утверждении Положения об установлении дополнительной меры социальной поддержки гражданам, заключившим договор о целевом обучении с комитетом по образованию администрации муниципального образования город Донской»
[bookmark: _GoBack]Экспертиза проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.09.2021 №27-3.
Администрацией муниципального образования город Донской предоставлен проект решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской «Об утверждении Положения об установлении дополнительной меры социальной поддержки гражданам, заключившим договор о целевом обучении с комитетом по образованию администрации муниципального образования город Донской» (далее – Проект решения).
Постановление Правительства Тульской области от 26.07.2024 № 362 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования» с соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.04.2024 № 555 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования» установлены меры поддержки граждан, заключивших с Правительством Тульской области, органами исполнительной власти Тульской области договор о целевом обучении, в виде ежемесячных выплат.
В пункте 6 Постановления Правительства Тульской области от 26.07.2024 № 362 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования» органам местного самоуправления в Тульской области рекомендовано разработать и утвердить правовые акты об установлении мер поддержки граждан, заключивших договор о целевом обучении.
Проектом решения предлагается утвердить Порядок предоставления дополнительной меры социальной поддержки гражданам, заключивших с комитетом по образованию администрации муниципального образования город Донской договор о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования.
По результатам экспертизы в адрес администрации муниципального образования город Донской направлено заключение, в котором рекомендовано включить в перечень документов, предоставляемых заявителем-претендентом (представителем претендента) на получение дополнительных мер социальной поддержки, согласие на обработку персональных данных гражданина, заключившего договор о целевом обучении с комитетом по образованию администрации муниципального образования город Донской.
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