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Информация
о результатах экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие молодежной политики в муниципальном образовании город Донской»
Экспертиза проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.09.2021 №27-3.
Администрацией муниципального образования город Донской предоставлен проект постановления администрации муниципального образования город Донской «Об утверждении муниципальной программы «Развитие молодежной политики в муниципальном образовании город Донской» (далее – Проект программы).
Экспертиза Проекта программы осуществлялась в соответствии со Стандартом внешнего муниципального финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных программ муниципального образования город Донской» (в редакции, утвержденной распоряжением председателя контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской от 13.01.2023).
Проект программы поступил в контрольно-счетную комиссию муниципального образования город Донской 10.01.2023. Уточненный Проект программы получен 16.01.2023.
[bookmark: RANGE!A1:J293]Общий объем финансирования на период 2023 – 2026 годов предусмотрен в сумме 15 449,50632 тыс. рублей, в том числе:
· 2023 год – 4 024,72333 тыс. рублей.
· 2024 год – 4 103,65521 тыс. рублей.
· 2025 год – 4 186,34680 тыс. рублей.
· 2026 год – 3 134,78098 тыс. рублей.
Источниками финансирования мероприятий Проекта программы являются средства местного бюджета (на весь период реализации Проекта программы) и бюджета Тульской области (в 2023 – 2025 годах).
Финансирование, предусмотренное Проектом программы на 2023 – 2025 годы, соответствует решению Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 28.12.2022 №42-1 «О бюджете муниципального образования город Донской на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
С 2014 года на основании постановления администрации муниципального образования город Донской от 31.12.2013 года №1756 реализовывалась муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики муниципального образования город Донской», в рамках которой были предусмотрены мероприятия по развитию молодежной политики.
Выделение в отдельную муниципальную программу мероприятий, направленных на развитие молодежной политики соответствует Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Донской с перспективой развития до 2035 года, утвержденной решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 22.10.2020 №17-3.
Экспертизой установлена нечеткость формулировок (например, «проведение мероприятий, направленных на развитие молодежной политики»), которая не позволяет установить связь с конкретными целями Проекта программы.
Проект Программы включает 2 комплекса процессных мероприятий:
1. «Развитие и реализация потенциала молодежи в муниципальном образовании город Донской»;
1. «Реализация мероприятий в сфере молодежной политики».
Комплекс процессных мероприятий «Развитие и реализация потенциала молодежи в муниципальном образовании город Донской» планируется реализовать в целях создания условий для развития и реализации потенциала молодежи муниципального образования город Донской. Финансирование запланировано в размере 805,0 тыс. рублей ежегодно. Ответственный исполнитель комплекса процессных мероприятий – комитет культуры, спорта и молодежной политики администрации муниципального образования город Донской.
В рамках указанного комплекса процессных мероприятий планируется проведение городских массовых мероприятий (7 мероприятий с финансированием 535,0 тыс. рублей – ежегодно), выплата стипендий для поддержки талантливой и социально-активной молодежи (10 – ежегодно, по 24,0 тыс. рублей), единовременная выплата при рождении третьего и последующих детей (30,0 тыс. рублей – ежегодно, 3 выплаты ежегодно).
Размер стипендии для одаренных детей и молодежи муниципального образования город Донской установлен в сумме 2 000 (две тысячи) рублей в месяц на одного стипендиата (пункт 2 решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 22.10.2020 №17-10 «Об утверждении Положения о стипендии для одаренных детей и молодежи муниципального образования город Донской»). Размер финансирования (240,0 тыс. рублей ежегодно) соответствует целевому показателю 10 стипендиатов ежегодно.
Значение целевого показателя по мероприятию (результат по годам) по единовременной выплате при рождении третьего и последующих детей было уточнено в Проекте программы от 16.01.2023 (количество выплат приведено в соответствие с запланированным финансированием).
В соответствии с пунктом 6.2 Положения о предоставлении единовременной выплаты при рождении третьего и последующих детей у женщин, не достигших возраста 35 лет на дату рождения ребенка, в муниципальном образовании город Донской, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 19.11.2020 №18-5, единовременная выплата устанавливается в размере 10 000,0 (десяти тысяч) рублей и выплачивается единовременно в полном объеме.
Комплекс процессных мероприятий «Реализация мероприятий в сфере молодежной политики» планируется реализовать в целях вовлечения молодежи в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также на развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни. Ответственный исполнитель комплекса процессных мероприятий «Реализация мероприятий в сфере молодежной политики» - муниципальное бюджетное учреждение «Центр молодежи «Вектор».
Финансирование на 2023 – 2025 годы запланировано в следующих размерах:
· 2023 год – 3 219,72333 тыс. рублей; 
· 2024 год – 3 298,65521 тыс. рублей;
· 2025 год – 3 381,34680 тыс. рублей.
Ежегодный прирост в 2024 и 2025 годах составляет 2,5% относительно предыдущего года.
Расходы на обеспечение деятельности МБУ «Центр молодежи «Вектор» запланированы из средств местного бюджета: 
· на 2023 год – 1 226,69399 тыс. рублей (38,1% от расходов на финансирование комплекса процессных мероприятий);
· на 2024 год – 1 312,56255 тыс. рублей (39,8% от расходов на финансирование комплекса процессных мероприятий);
· на 2025 год – 1 395,25414 тыс. рублей (41,3% от расходов на финансирование комплекса процессных мероприятий).
Ежегодный прирост расходов на обеспечение деятельности МБУ «Центр молодежи «Вектор» - 7,0% в 2024 году и 6,3% в 2025 году.
Ежегодно планируется проведение мероприятий, направленных на развитие молодежной политики. Прогнозируется рост количества мероприятий: 2023 год - 65, 2024 год – 70, 2025 год – 73, 2026 год – 75. Однако ежегодное финансирование предлагается утвердить в сумме 658,6 тыс. рублей, без увеличения при ежегодном приросте мероприятий. Т.е. ежегодное запланированное финансирование не связано с целевыми (индикативными) показателями.
[bookmark: _GoBack]Аналогичное несоответствие выявлено и для мероприятий по поддержке добровольчества. При неизменном ежегодном финансировании в размере 20,0 тыс. рублей, прогнозируется рост количества мероприятий: в 2023 году – 30, в 2024 году – 32, в 2025 году – 35, в 2026 году – 38.
В рамках комплекса процессных мероприятий «Реализация мероприятий в сфере молодежной политики» планируется реализовать мероприятия по активной политике занятости населения и социальной поддержке безработных граждан. Количество трудоустроенных несовершеннолетних граждан прогнозируется – 130 человек, ежегодно. На данные цели предусмотрено направить: 
· в 2023 году – 1 314,42934 тыс. рублей (1 042,0278 тыс. рублей – средства иного межбюджетного трансферта из бюджета Тульской области, 272,40154 тыс. рублей – средства местного бюджета);
· в 2024 году – 1 307,49266 тыс. рублей (1 051,56582 тыс. рублей – средства иного межбюджетного трансферта из бюджета Тульской области, 255,92684 тыс. рублей – средства местного бюджета);
· в 2025 году - 1 314,42934 тыс. рублей (1 051,56582 тыс. рублей – средства иного межбюджетного трансферта из бюджета Тульской области, 255,92684 тыс. рублей – средства местного бюджета);
· в 2026 году – 255,92684 тыс. рублей (средства бюджета муниципального образования город Донской).
В рамках реализации комплекса процессных мероприятий «Реализация мероприятий в сфере молодежной политики» запланировано мероприятие 1.2 по укреплению, модернизации, техническому и технологическому оснащению материально-технической базу МБУ «Центр молодежи «Вектор». Количество модернизированных и (или) оснащенных объектов на весь период реализации программы – 0, с финансированием 0,00 рублей.
 
По результатам проведенной экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие молодежной политики в муниципальном образовании город Донской» контрольно-счетная комиссия муниципального образования город Донской направила 16.01.2023 заключение в адрес администрации муниципального образования город Донской. Разработчикам Проекта программы предложено проанализировать формулировки наименований мероприятий Проекта программы, в целях конкретизации и увязки с целями муниципальной программы, проанализировать методику определения (расчета) требуемых бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий, направленных на развитие молодежной политики, а также мероприятий по поддержке добровольчества и учитывать необходимость увязки целевых (индикативных) показателей - количества мероприятий, и прогнозируемого финансирования на их проведение, а также обратить внимание на отсутствие целевых показателей и финансового обеспечения в отношении мероприятия 1.2 по укреплению, модернизации, техническому и технологическому оснащению материально-технической базу МБУ «Центр молодежи «Вектор» в комплексе процессных мероприятий «Реализация мероприятий в сфере молодежной политики».

Председатель контрольно-счетной комиссии
муниципального образования город Донской 
Т.И. Зыбайло 
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