Отчет  о работе отдела земельных отношений Комитета экономического развития и имущественных отношений администрации муниципального образования город Донской за 2013 год.

Отделом земельных отношений всего заключено 571 договор  аренды земельных участков. Из них: для коммерческих целей – 205, для ИЖС – 131, гаражное строительство – 221, для ЛПХ, садоводства, огородничества – 11, для жилищного строительства – 3. За период с  01.01.2013 года по 31.12.2013 года заключено 102 договора аренды. 
        Всего по состоянию на 31.12.2013 г. от  сдачи в аренду земельных участков поступило 13 243,98 тыс. руб., в том числе в бюджет муниципального образования город Донской  поступило 10595,18 тыс. руб.      
        Также за истекший период, отделом подготовлено 112 проектов договоров купли-продажи земельных участков собственникам, расположенных на них зданий, строений, сооружений, на общую площадь 86976,0 кв. м, в том числе:

       - для гаражного строительства – 31 договор, общей площадью 1070,0 кв.м;

       - для индивидуального жилищного строительства – 74 договора, общей площадью 81630,0 кв.м;

       - 
для коммерческих целей – 11 договоров, общей площадью 6974,0 кв.м;

        Всего по состоянию на 31.12.2013 г. от продажи земельных участков поступило 2 089,43 тыс. рублей,  в том числе в бюджет муниципального образования город Донской поступило 1671,54 тыс. руб. 
      Ежедневно проводится работа по отслеживанию поступлений арендной платы, ежедневно обновляются реестры земельных участков оформленных в собственность собственниками зданий, строений, сооружений и в аренду для индивидуального жилищного строительства, гаражного строительства, производственных, коммерческих и других целей из земель, государственная собственность на которые не разграничена. 
      В соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования город Донской с целью соблюдения земельного законодательства, отделом земельных отношений с 01.01.2013 по 31.12.2013 проведено 14 плановых проверок, из них 5 проверок в отношении юридических лиц , 5 проверок в отношении индивидуальных предпринимателей,  4  проверки в отношении физических лиц. Материалы проведенных проверок по выявленным нарушениям отделом земельных отношений переданы государственному инспектору Донского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тульской области для принятия решения.
      Утвержден план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования город Донской на 2014 год,  план проведения проверок по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования город Донской в отношении физических лиц на I квартал 2014 год.
В рамках реализации Закона Тульской области от 21.12.2011 года № 1708 – ЗТО «О бесплатном предоставлении земельных участков  в собственность  гражданам, имеющим трех и более детей» проведены мероприятия по формированию и постановке на государственный кадастровый учет 333 земельных участков, предназначенных для передачи в собственность бесплатно многодетным гражданам. По состоянию на 31.12.2013 года в муниципальном образовании город Донской зарегистрировано 408 многодетных семей.   Количество поданных заявлений о предоставлении многодетной семье земельного участка – 263. В соответствии с заявлениями предоставлено в собственность бесплатно многодетным гражданам 192 земельных участка.
Постановлением администрации муниципального образования город Донской за истекший период 2013 года утверждены 8 перечней земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, из земель, находящихся в муниципальной собственности и земель, государственная собственность на которые не разграничена. 

Сформированы 29 земельных участков с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» для предоставления многодетным гражданам на праве собственности бесплатно.  
За истекший период 2013 года, отделом земельных отношений подготовлено и проведено 2 котировки по проведению кадастровых работ и постановке на государственный кадастровый учет 3-х земельных участков, расположенных: г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, в районе дома 128 (пост ГАИ, прилегающая территория), г. Донской, мкр. Центральный, ул. Новая (территория Комсомольского парка), 1 котировка по выносу границ в натуре 137 земельных участков, предоставленных многодетным гражданам в собственность бесплатно.
Для участия в проекте Тульской области «Народный бюджет - 2014» проводится работа по формированию 3-х земельных участков для строительства парка культуры и отдыха, 2-х земельных участков для размещения городского парка и сквера.    
В рамках реализации Программы «Стимулирование развития жилищного строительства на территории муниципального образования город Донской на 2013-2015 годы» проводятся работы по формированию земельного участка  для жилищного строительства (строительная площадка), расположенного по адресу: г. Донской, мкр. Новоугольный, ул. Комсомольская, площадью 12694,0 кв.м., сформирован и поставлен на кадастровый учет земельный участок по адресу: мкр. Северо-Задонск, ул. Школьная, площадью 15080,0 кв.м. По итогам проведенных аукционов по продаже права аренды земельных участков для жилищного строительства по трем земельным участкам, расположенным в             мкр. Центральный, площадью 2243,0 кв.м. и 3600,0 кв.м.; в  мкр. Новоугольный, площадью 16500,0 кв.м. заключены договора аренды земельных участков для жилищного строительства.  

        В целях реализации «Плана мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании регионального и местных бюджетов Тульской области на 2013-2014 годы» на базе муниципального образования город Донской создана комиссия по координации мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании бюджета муниципального образования город Донской (далее Комиссия). Очередное заседание комиссии проведено 09.10.2013 года, на повестке дня рассматривались вопросы, касающиеся реализации мероприятий, направленных на решение вопросов по актуализации налоговой базы по имущественным налогам, поступающим в бюджет МО город Донской.  

 
Решением Собрания депутатов МО г. Донской от 26.12.2013г. № 54-3 «О внесении изменений в решение Собрание депутатов муниципального образования город Донской от 10.10.2013г. 3 50-4 « О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования город Донской, а также за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории муниципального образования город Донской» утверждены значения коэффициентов видов разрешенного использования земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования город Донской, а также государственная собственность на которые не разграничена, предоставляемых в аренду на территории муниципального образования город Донской.
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