Информация по вопросам соблюдения обязательных требований 
земельного законодательства за март 2021

В марте 2021 года комитетом имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Донской проверено 5 земельных участков. Проведено 6 проверок: 3 плановых проверки соблюдения земельного законодательства РФ, а также 3 внеплановых проверки исполнения ранее выданных предписаний.
[bookmark: _GoBack]По итогам проведения плановых проверок выявлено 3  правонарушения, ответственность за которые предусмотрена ст.7.1 КоАП РФ и ч.1 ст.19.4.1 КоАП РФ. Собранные материалы проверок для рассмотрения и привлечения нарушителей к административной ответственности направлены в межмуниципальный отдел по г.Новомосковску и г.Донской Управления Росреестра по Тульской области и в мировой суд г.Донской. По итогам проведения внеплановых проверок, в рамках проверки исполнения ранее выданных предписаний об устранении выявленного нарушения земельного законодательства, установлено, что предписания исполнены: 2 земельных участка освобождены, по 1 оформлены правоустанавливающие и правоудостоверяющие документы. 

	Администрация муниципального образования город Донской принимает информацию о нарушениях при использовании земельных участков Донского городского округа по телефону 5-19-82 (отдел земельных отношений комитета имущественных и земельных отношений) 
