Информация по вопросам соблюдения обязательных требований 
земельного законодательства за июль 2021

В июле 2021 года комитетом имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Донской осуществлен муниципальный земельный контроль на 5 земельных участка. Проведено 4 плановых проверки соблюдения земельного законодательства РФ в отношении физических лиц и 1 административное обследование объекта земельных отношений.
По итогам проведения проверок 4  административных правонарушения  по ст.7.1 КоАП РФ. Собранные материалы, подтверждающие совершение административных правонарушений, для рассмотрения и привлечения нарушителей к административной ответственности направлены в межмуниципальный отдел по г.Новомосковску и г.Донской Управления Росреестра по Тульской области и в мировой суд г.Донской.
[bookmark: _GoBack]В ходе  административного обследования объекта земельных отношений установлен факт использования юридическим лицом земельного участка большей площади. В целях устранения выявленного нарушения, в адрес юридического лица направлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований.

	Администрация муниципального образования город Донской принимает информацию о нарушениях при использовании земельных участков Донского городского округа по телефону 5-19-82 (отдел земельных отношений комитета имущественных и земельных отношений) 
