             Информируем о возможном установлении публичного сервитута – в целях строительства и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения: «Газопровод межпоселковый к п. Новогеоргиевский Узловского района Тульской области» (49 лет)
 Администрация муниципального образования город Донской, в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможном установлении публичного сервитута – в целях строительства и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения: «Газопровод межпоселковый к п. Новогеоргиевский Узловского района Тульской области», в отношении земельных участков: 
	Кадастровые номера земельных участков (при их наличии), в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута, адреса или иное описание местоположения таких земельных участков
	К№ 71:20:000000:2769 (обл. Тульская, р-н Узловский, Автодорога Донской-Богородицк);

Земли неразграниченной государственной собственности в границах кадастрового квартала:

- 71:20:031001 (земли муниципального образования город Донской Тульской области)

- 71:20:030701 (земли муниципального образования город Донской Тульской области)


Обоснование необходимости установления публичного сервитута: в соответствии с региональной программой газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Тульской области, утвержденной Постановлением Правительства Тульской области от 23.12.2021 № 852, запланировано строительство объекта «Газопровод межпоселковый к п. Новогергиевский Узловского района Тульской области. В соответствии с п. 2 ст. 39.37 Земельного кодекса РФ публичный сервитут устанавливается для:
- складирования строительных и иных материалов, возведения некапитальных строений, сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы) и (или) размещения строительной техники, которые необходимы для обеспечения строительства, реконструкции, ремонта инженерных сооружений, объектов транспортной инфраструктуры федерального, регионального или местного значения, на срок указанных строительства, реконструкции, ремонта.
          Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута можно по адресу: Тульская обл., г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 17, каб. 11, и на официальном сайте администрации муниципального образования: donskoj-r71.gosweb.gosuslugi.ru, на вкладке: Главная / Деятельность / Структурные подразделения / Комитет имущественных и земельных отношений / Отдел земельных отношений / Публичный сервитут.
           Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права (обременения права) не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 15 дней со дня опубликования данного сообщения,  могут обратиться с заявлением об учете их прав на земельные участки, с приложением копий документов, подтверждающих эти права в Администрацию муниципального образования город Донской в рабочие дни с 9-00 до 18.00 ч. по адресу: Тульская обл., г. Донской, мкр. Центральный, ул. Октябрьская, д. 17, каб. 11, тел.8(48746)5-19-82. В заявлении необходимо указывать способ связи с правообладателем земельного участка, в том числе почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.

             Последний день подачи заявления 05 июня 2025 года. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. Такие лица имеют право требовать от обладателя публичного сервитута плату за публичный сервитут не более чем за три года, предшествующие дню направления ими заявления об учете их прав (обременений прав)».

Файлы для размещения прилагаются в электронном виде: ходатайство, графическое описание местоположения границ.

