ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального  образования город Донской»

Дата проведения: 07 мая 2025 г.
Время проведения: 15-00 ч.
Место проведения: зал заседаний администрации муниципального образования город Донской
Присутствовало участников:
_21   человек.

Председатель комиссии:	Афонина Л.В.
Секретарь комиссии:		Белодурина К.Р.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Донской».

СЛУШАЛИ:

Афонину Л.В., которая доложила, что публичные слушания проводятся по инициативе главы муниципального образования город Донской, в соответствии с постановлением главы муниципального образования город Донской от 10 апереля 2025 года  № 3428 «О вынесении проекта решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Донской» на публичные слушания».
Указанное Постановление, содержащее информацию о времени и месте проведения публичных слушаний, опубликовано в газете «Муниципальные вести» от 11.04.2025 г. № 14 (829) и размещено на официальном сайте муниципального образования город Донской в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В соответствии со статьей 28  Федерального закона РФ от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон №131-ФЗ),  вопрос о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования подлежит обязательной процедуре прохождения через публичные слушания, что обеспечивает открытость работы власти, возможность участия граждан в обсуждении данных вопросов.

В  публичных слушаниях принимают участие:
- депутаты Собрания депутатов муниципального образования город Донской;
- руководители администрации муниципального образования город Донской;
- руководители ее структурных подразделений;
- представители учреждений и организаций города Донской;
 - представители политических партий, общественных организаций, действующих на территории муниципального образования город Донской; 
- жители города Донской.
Секретарь публичных слушаний –  Белодурина Кристина Родионовна.
В соответствии с пунктами 6.4 – 6.7  Положения «Об организации  и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании город Донской», утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 17 июня 2010  года №4-1, разработчик проекта, вынесенного для обсуждения на публичные слушания, информирует участников публичных слушаний о содержании проекта и отвечает на их вопросы.
После получения информации о содержании проекта, вынесенного на публичные слушания, и ответов на вопросы, которые задаются в устной или письменной форме, любой из участников публичных слушаний вправе высказаться по существу обсуждаемого проекта и его суждение заносится  в протокол публичных слушаний.
Участники публичных слушаний вправе представить в письменном виде свои  предложения и замечания, касающиеся проекта, вынесенного на публичные слушания.
  Слово для выступлений участникам слушаний предоставляться в порядке поступления заявок на выступление. 
Устанавливается следующий порядок работы публичных слушаний:
- основной доклад – до 30 мин.
- выступления в прениях – до 3 мин.
В зависимости от количества желающих выступить, у меня есть право ограничить время выступления любого из участников слушаний. 
По данным регистрации на начало открытия нашего заседания, записавшихся для выступления в прениях нет.
В процессе проведения публичных слушаний можно задавать вопросы, как в устной, так и в письменной форме. Есть предложение задавать вопросы после всех выступлений.

Нет возражений по порядку работы? 
Если нет, то приступаем к работе.

Слово для доклада по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской «О внесении изменений  и дополнений в Устав муниципального образования город Донской» предоставляется Караваеву Константину Андреевича – председателю комитета по правовому обеспечению администрации муниципального образования город Донской.

СЛУШАЛИ:
Караваева К.А.:, который пояснил, что Представленный проект решения разработан в соответствии с Уставом муниципального образования город Донской, в целях устранения противоречия Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Настоящий проект решения Собрания депутатов вносит изменения и дополнения в Устав муниципального образования город Донской.
Были приняты и вступили в силу новые нормативно-правовые акты, устанавливающие полномочия органов местного самоуправления, в частности:
- Федеральный закон от 13.12.2024 № 471-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 28.12.2024 № 550-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О молодежной политике в Российской Федерации».
Изменения в действующем законодательстве вызвали необходимость внесения изменения в Устав муниципального образования: 
1.1 Пункт 16 части 1 статьи 8 дополнить словами , Тульской области), организация предоставления дополнительного образования взрослых по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки в муниципальных образовательных организациях, 
1.2. Пункт 38 части 1 статьи 8 изложить в новой редакции:
«38) организация и проведение мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики, в том числе мониторинга, эффективности патриотического воспитания молодежи и духовно-нравственного воспитания молодежи в Российской Федерации, на территории муниципального образования;».
1.3. Пункт 38 части 1 статьи 8 дополнить подпунктами 38.1 и 38.2 следующего содержания:
«38.1) Содействие развитию инфраструктуры молодежной политики, в том числе создание и обеспечение функционирования муниципальных учреждений молодежной политики на территории муниципального образования;
38.2) Содействие реализации выдвигаемых инициатив, в том числе инициативных проектов, молодежи муниципального образования.».
Принятие проекта решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Донской» не потребует финансовых затрат за счет средств бюджета муниципального образования город Донской.

СЛУШАЛИ:
Афонину Л.В., которая предложила присутствующим задавать вопросы.
Вопросов не поступило.

СЛУШАЛИ:
Афонину Л.В., которая пояснила, что в соответствии с пунктом 5.5 Положения «Об организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании город Донской» участники публичных слушаний имели право до 01 ноября 2024 г.  представить в Комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний свои предложения и замечания в письменном виде, касающиеся вопроса, вынесенного на публичные слушания, для включения их в протокол публичных слушаний.
В Комиссию предложений и замечаний не поступило. 
В соответствии с пунктом 7.1 Положения «Об организации  и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании город Донской» итогом проведения публичных слушаний является принятие Итогового документа, т.е. заключения по результатам публичных слушаний, содержащего все замечания и предложения к проекту решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Донской»,  высказанные в ходе проведения публичных слушаний и протокол публичных слушаний. 
Итоговый документ не является нормативным правовым актом и носит рекомендательный характер.
Вашему вниманию предлагается проект итогового документа, который принимается большинством голосов лиц, присутствующих на публичных слушаниях, путем открытого голосования и считается принятым, если за его принятие проголосовало более половины от общего числа присутствующих.

Зачитывается итоговый документ (Приложение)

Предлагаю голосовать.
Результаты голосования:
«за» - _21   человек,
«против» -   нет,
«воздержалось» -   нет.
Итоговый документ принимается единогласно.
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РЕШИЛИ:

Одобрить проект решения Собрания депутатов муниципального образования город Донской «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Донской».
Итоговый документ и протокол публичных слушаний подписываются  всеми членами комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний и направляются в Собрание депутатов муниципального образования город Донской для принятия решения.
 В соответствии со ст. 7.3  Положения «Об организации  и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании город Донской» итоговый документ подлежит опубликованию  в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте муниципального образования город Донской в сети «Интернет» не позднее 10 дней со дня проведения публичных слушаний.       
На этом публичные слушания объявляются закрытыми.

Председатель комиссии по подготовке 
и проведению публичных слушаний        		                         Л.В. Афонина 

Секретарь комиссии по подготовке 
и проведению публичных слушаний         			              К.Р.Белодурина        

Члены комиссии по подготовке 	Н.А. Москвина
и проведению публичных слушаний:                                         
                                                                                                        Ю.Ю. Марешина                                                                                                              
                                                                                                          
	 Л.П. Карюкина
                                                                                                          
	К.А. Караваев
	
