Отчет о проделанной работе администрации 
муниципального образования город Донской за 2022г
и планах на 2023г

Слайд 2 Численность населения муниципального образования город Донской по состоянию на 1 января 2022 года составляет 60693 человека.

Бюджет
Слайд 3 Исполнение бюджета по доходной части за 2021 год составило 1440,8 млн. рублей, что на 217,5 млн. рублей больше, чем в 2020 году.
Сохраняется тенденция роста собственных доходов бюджета (налоговых и
неналоговых), в 2021 году получено на 48,2 млн. рублей или на 14,5%
больше, чем в 2020 году.
Исполнение бюджета по доходной части на 01.12.2022 составило 1 808,3 млн. рублей, что на 601,3 млн. рублей больше, чем в аналогичном периоде 2021 года. Исполнение доходов по налоговым и неналоговым доходам составило 382,1 млн. рублей, безвозмездные поступления составили 1 426,2 млн. рублей.
Сохраняется тенденция роста собственных доходов бюджета (налоговых иненалоговых), по состоянию на 01.12.2022 получено на 52 млн. рублей или на 15,8% больше, чем в аналогичном периоде 2021 года.
Слайд 4  Исполнение бюджета по расходной части за 2021 год составило 1421,7 млн. рублей, из которых  63,6% направлено на социальный блок – образование, культуру, физкультуру, спорт и социальную политику.
Исполнение бюджета на 23.12.2022 года составило 1 836,8 млн. рублей, что составляет 82,7% к плановым назначениям, которые на 23.12.2022 года предусмотрены в размере 2 219,7 млн. рублей. Также сохраняется
социально-ориентированная направленность бюджета МО город Донской (68,0%).
На конец 2021 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
Слайд 5 В 2021 году муниципальное образование город Донской приняло участие в 5 региональных проектах, входящих в состав национальных проектов, с общим объемом финансирования 109,8 млн. рублей
В 2022 году муниципальное образование город Донской принимает участие в 5 региональных проектах, входящих в состав национальных проектов, с общим объемом финансирования 742,0 млн. рублей.
Бюджет муниципального образования город Донской за 2021 год исполнен спрофицитом – 19,1 млн. рублей.

Экономика и предпринимательство

Слайде 6 Наиболее крупные предприятия города. За 2022 год создано 534 новых рабочих места.
Слайд 7 За 1 полугодие 2022г объем отгруженной продукции по промышленному производству в действующих ценах составил 9,0 млрд. руб., что составило 156,4% к соответствующему периоду 2021 года. 
 Ожидаемая оценка объема отгруженной продукции за 2022 год составит 15,4 млрд. руб.
		Объем инвестиций в основной капитал за 1 полугодие 2022года составил 321,8 млн. руб. или 183,5% к уровню аналогичного периода прошлого года. 
Ожидаемая оценка объема инвестиций за 2022 год за счет всех источников финансирования – 890,0 млн. рублей.	
	Рост среднемесячной заработной платы работников за январь-сентябрь 2022 составил 115,2% или 38486,5 рублей к соответствующему периоду 2021 года.	
Слайд 8 На территории города осуществляют деятельность 1316 субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 1 062 индивидуальных предпринимателя.
За 11месяцев 2022 год доля налоговых поступлений от малого и среднего бизнеса в консолидированный бюджет муниципального образования город Донской выросла на 33,9% по сравнению с аналогичным периодом 2021 года и составила – 53,7 млн. рублей.
 Оборот розничный торговли за 2021 год составил 4,6 млрд. руб., что составляет 115,9 % от уровня 2020 года в действующих ценах. Прогнозируется, что этот показатель в 2022 году составит 4,9 млрд. руб.  или 107,4% к уровню 2021 года.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Слайд 9 За 2022 год проведен капитальный ремонт в 24 многоквартирных домах, выполнено 25 видов работ на сумму 38,4 млн. рублей.
В 2022 году за счет средств федерального, регионального и местного бюджетов продолжается строительство станции водоподготовки мкр. Северо-Задонск на сумму 13,68 млн. руб. в том числе: 12,07 млн. рублей - федеральный бюджет, 1,14 млн. рублей - региональный бюджет, 0,47 млн. рублей - муниципальный бюджет.
Также выполнен ремонт 1,5 км канализационных сетей, 5,2 км тепловых сетей, 5,9 км водопроводных сетей.
В 2023 году за счет средств, федерального, регионального и местного бюджетов продолжится строительство станции водоподготовки мкр. Северо-Задонск, а также планируется выполнить ремонт не менее 1,5 км канализационных сетей, 3,8 км тепловых сетей, 1,3 км водопроводных сетей.

Концессионное соглашение

Слайд 10 За 2022 года произведена обрезка деревьев и расчистка под новые линии уличного освещения площадью - 7,1 тыс. кв. метров. По переулку Советский, мкр. Центральный установлено 15 опор освещения с кронштейнами и светильниками. Внедрена система полампового контроля состояния осветительных приборов. В настоящий момент установлен 81 светильник с возможностью диммирования в ночное время, 21 светильник с поламповым контролем.
Плановые показатели на 2023 год инвестиций Концессионера составляют 8 млн. руб., планируется установить 75 опор освещения с кронштейнами и светильниками.


Дороги и дорожное хозяйство

Слайд 11 В рамках программы «Повышение безопасности дорожного движения муниципального образования город Донской» в текущем году проведены работы по ремонту дорожного покрытия площадью 12.6 тыс. кв.м. (из них 9,7 тыс. кв.м. ремонт асфальтового покрытия,  2,9 тыс кв.м. – щебенение)на общую сумму 20 млн. руб. по следующим адресам:
– мкр. Комсомольский, по ул. Клубная, от д. 8/8 до д. 4 ул. Колхозная
- мкр. Руднев, ул. Шахтная, от ул. 10 Армии до ул. Комсомольская
- мкр. Шахтерский, ул. Садовая от д. 5 до д. 8
- мкр. Шахтерский, ул. Садовая от д. 1 до д. 3
- мкр. Центральный, ул. 328 Стрелковая дивизия
- мкр. Центральный, ул. Герцена
- мкр. Центральный, от пересечения с ул. Кирова до д. 98 по ул. Октябрьская
-мкр. Центральный, пер. Герцена (щебенение), 
-мкр. Задонье, в районе ул. Петровка, д. 34 (щебенение)
В рамках средств, выделенных Правительством Тульской области, проведен ремонт асфальтобетонного покрытия по ул. Западная, мкр. Центральный и по ул. Больничная, мкр. Руднев. Площадь ремонта составила 9,1 тыс кв. м.  на сумму 11,5 млн. руб.
– проведены работы по обустройству 5 пешеходных переходов, совмещенных с искусственными дорожными неровностями. 3 по ул. Новая, 1 по ул. Герцена, 1 по ул. Ленина, мкр. Центральный. 
Проведен ремонт участков тротуаров по адресам:
Мкр. Центральный, ул. Октябрьская в районе ЗАГС
Мкр. Центральный, ул. Новая в районе д.70
[bookmark: _GoBack]Мкр. Северо-Задонск, ул. Горького, в районе школы№5.

Благоустройство

Слайд 12 В рамках Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» запланированы мероприятия по благоустройству 13 дворовых территорий в 3-х микрорайонах и общественной территории на сумму 24,1 млн. руб., в том числе: 20,2 млн. рублей, федеральный бюджет 3,3 млн. рублей, региональный бюджет 0,6 млн. рублей.
Слайд 13 Выполнены работы по благоустройству спортивной площадки, расположенной в районе открытого бассейна на пер. Советский, мкр. Центральный, г. Донской на сумму 3,7 млн. руб.
На 2023 год запланировано благоустройство 13 дворовых территорий выполнение работ по благоустройству центральной аллеи на территории «Комсомольского парка», расположенной в районе д. 38 по ул. Новая, мкр. Центральный, г. Донской на общую сумму на сумму 20,8 млн. руб.



Слайд 14 14 Завершены работы по благоустройству общественной территории АкваДон, проекту- победителю во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Размер финансирования проекта - 220,7 млн. рублей, из них: федеральный бюджет -98,2 млн. рублей, региональный бюджет -117,6 млн. рублей, муниципальный бюджет- 3,7 млн. руб., внебюджетные источники- 1,7 млн. руб. Площадь благоустраиваемой территории – 3,2га.

Народный бюджет

Слайд 15 В 2022 году реализовано 9 инициативных проектов на сумму 
19,3 млн. рублей.  Благоустроено общественное пространство по ул. Октябрьская в районе памятного знака «Шахтер», заасфальтированы придомовая территория в 
мкр. Руднев по ул. Октябрьская д. 11, дороги частного сектора в мкр. Подлесный ул. Красноармейская, в мкр. Новоугольный ул. Артезианская, Пролетарская, выполнены работы по установке ограждения территории МБОУ «ЦО №3» и МБОУ «СОШ №2», произведена замена оконных блоков в МБДОУ «ДСКВ № 3», ремонт системы водоотведения МБОУ " СОШ № 1". 
Слайд 16 Для участия в проекте Правительства Тульской области «Народный бюджет – 2023» инициативными жителями города была подана 
41 заявка. Победителями стали 5 инициативных проектов. В рамках проекта планируется благоустроить территорию городского кладбища, произвести асфальтирование дороги частного сектора и выполнить работы в 3 учреждениях образования. 
Социальная политика

Слайд 17 За 2022 г. 22,2 млн. руб., направлены на реализацию муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения муниципального образования город Донской». 
Слайд 18 За 2022 год установлена 51 видеокамера с выводом картинки на мониторы МКУ «ЕДДС МО г. Донской» и параллельно на мониторы ОМВД России по городу Донской, что позволяет увеличить число раскрытых правонарушений. До конца года планируется к установке еще 2 камеры видеонаблюдения.
В перспективе планируется внедрение программы «Кулон» с функцией регулирования уличного освещения из помещения МКУ «ЕДДС МО г. Донской».

Образование

Слайд 19 Проблемным для города остается двухсменный режим работы школ. В 2022-2023 учебном году во вторую смену обучается 784 человека из 6 общеобразовательных организаций, что составляет 13,9% от общего количества школьников. Решить проблему обучения детей в две смены поможет строительство новых зданий общеобразовательных организаций. 
Во исполнение поручений Губернатора в 2022 году выполнены работы по капитальному ремонту здания начальной школы МБОУ «ЦО № 4», с 1 сентября 2023 года функционирование дополнительного здания МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2» на 400 мест.
Слайд 20 В целях достижения результатов регионального проекта «Цифровая образовательная среда», обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» подпрограммы «Развитие общего образования Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» в 2022 году выделено 6,2 млн. рублей на 3 общеобразовательных учреждения (МБОУ «СОШ № 3 им. Страховой З.Х.», МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «ЦО № 4»). Было закуплено компьютерное оборудование.
В 2023 году планируется обеспечение еще 3-х общеобразовательных учреждений материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды для достижения 100% показателя.

Культура и спорт

Слайд 21 За текущий период 2022 года бюджету муниципального образования город Донской были предоставлены 2,41 млн. рублей. Приобретено интерактивное оборудование, экспозиционные витрины, выставочные двухсторонние стенды.
         В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» Государственной программы «Развитие культуры и туризма Тульской области» Национального проекта «Культура» (мероприятия по модернизации региональных и муниципальных школ искусств по видам искусств) в 2022 прошла модернизация второго корпуса Детской школы искусств№1 на сумму 26 269,5 тыс. рублей. Проведена замена коммунальных сетей, ремонт кровли, фасада, помещений школы искусств.
      Проведены ремонтные работы беговых дорожек Стадиона им. Владимира Молодцова. Стоимость 600,0 тыс. руб.
     Проведена замена отопительной системы в спортивном зале «Богатырь». Стоимость работ 500,0 тыс. рублей.
На комплектование фондов библиотек было выделено 100,0 тыс. руб. – приобретено – 305 экземпляров книг.
     Центром культуры и досуга на средства местного бюджета приобретено звуковое и световое оборудование на сумму 1200,00 тыс. руб., современный фотоаппарат на сумму 200,00 тыс. руб.
      В кинозале Дома культуры им. Молодцова проведена замена оборудования на сумму 160,00 тысяч рублей.  
В 2023 году в рамках реализации Регионального проекта «Культурная среда» и государственной программы «Развитие культуры и туризма в Тульской области» запланированы:
- комплектование фондов библиотек на сумму 100,0 тыс. руб.;
- оборудование виртуального концертного зала в Центральной городской библиотеке им. Л.Н. Никоновой.
           В рамках Федеральной целевой программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества» будет благоустроена территория Братской могилы №2 на Бобрик-Горе. Сумма финансирования 4 408,8 тыс. рублей.
  Из бюджета муниципального образования город Донской запланировано выделение средств на капитальный ремонт кровли Центра культуры и досуга в размере 5441,5 тыс.  рублей.
Слайд 22 Успешно функционирует Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), открытый в 2019 году, одной из важнейших задач, которого является увеличение числа граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, и сдача норм комплекса ГТО для различных слоев населения. В рейтинге муниципальных образований Тульской области по развитию и внедрению ГТО Донской находится на почетном 3 месте. 
За текущий период 2022 года дончанам присвоено 160 «золотых» знака отличия ВФСК ГТО.
Молодежная политика (волонтерство)

Слайд 23 Центр поддержки добровольчества продолжает активно развиваться и вовлекать в свою деятельность новых участников. По состоянию на 01.12.2022 численность волонтеров составляет 1300 человек (рост составил 84% в сравнении с прошлым годом). В сентябре 2022 года создано новое учреждение молодежной политики «Центр молодежи «Вектор».

Работа с населением

Слайд 24 Одним из приоритетных направлений является работа с жителями
города: еженедельно проводятся прямые эфиры главы администрации и руководителей по различным тематикам, тематические онлайн консультации.
За 2022 год проведено 36 прямых эфиров и 59 онлайн консультаций. Кроме того, проведено 5 встреч с жителями микрорайонов Центральный, Бобрик-Гора, Руднев, Новоугольный и Северо-Задонск.
Успешно ведется работа с обращениями и сообщениями граждан, поступающими из всех источников в различных форматах. За 2022 год поступило
2 629 обращений и сообщений граждан, в том числе: в ходе личного приема
- 240, сообщений – 1232. Решено положительно – 812, на 1 473 даны соответствующие разъяснения, остаются на контроле 344. В социальных сетях 2515 сообщений рассмотрено.









