Отчет о проделанной работе администрации 
муниципального образования город Донской за 2023 г.
и планах на 2024 г.

Уже стало доброй традицией по итогам прошедшего года проводить отчеты о работе администрации муниципального образования город Донской. Для нас это очень важно – рассказать вам о том, что удалось сделать, получить оценку результатов работы, выявить волнующие нас проблемы, поделиться планами на будущее.
Главными задачами нашей работы является создание для жителей нашего города комфортных условий проживания. В основном это вопросы развития инфраструктуры: улучшение качества автомобильных дорог, формирование комфортной городской среды, модернизация материально-технической базы учреждений образования, культуры, создание территории, комфортной для бизнеса и территории, комфортной для жизни населения. 
К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной. Благодаря поддержке Губернатора Тульской области А.Г. Дюмина, Правительства Тульской области.
Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что немало сделано для будущего динамичного развития города Донского. 
Слайд 2 Основные направления деятельности администрации представлены на слайде.
Бюджет
Одним из главных показателей эффективности работы муниципального образования город Донской является обеспечение бюджетного процесса, повышение результативности бюджетных расходов и рост собственных доходов бюджета, осуществление бесперебойного финансирования всех бюджетных назначений и исполнение взятых на себя обязательств.
Структура поступлений доходов бюджета за 2023 год представлена на Слайде 3. Общий объем доходов составил 2 млрд. 424,0 млн. руб., из них 78,9% или 1 млрд. 912,4 млн. руб. составляют безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ, 20,8% или 505,3 млн. рублей - налоговые и неналоговые доходы, 0,3% или 6,3 млн. рублей - прочие безвозмездные поступления. 
Слайд 4. В 2023 году расходы бюджета муниципального образования город Донской составили 2 млрд. 421,0 млн. руб., из которых доля средств федерального бюджета составляет 5,6% от общей суммы расходов, регионального бюджета – 58,9%, муниципального бюджета – 35,5%. 
На слайде 5 видно, что в 2023 году сохранилась структура расходов бюджета по отраслям экономики, где 55% направлено на социальную отрасль: образование, культуру, физкультуру, спорт и социальную политику, и 35% - на жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, затрагивающее интересы большого числа жителей города. 
Слайд 6. В 2023 году муниципальное образование город Донской принимало участие в 7 Региональных проектах, входящих в Национальные проекты, и в 5 Региональных проектах, не входящих в состав национальных, с общим объемом финансирования 760,8 млн. руб. 
В 2024 году планируется участие муниципального образования город Донской в 6 Региональных проектах, входящих в Национальные проекты и в 6 Региональных проектах, не входящих в состав национальных, с общим объемом финансирования 1 млрд. 214,2 млн. руб. 

Экономика и инвестиции
Слайд 7 Статистические данные по муниципальному образованию за январь-июнь 2023 года представлены на слайде. 
Слайд 8 На территории города осуществляют деятельность 1332 субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 1075 индивидуальных предпринимателя.
За 2023 год доля налоговых поступлений от малого и среднего бизнеса в консолидированный бюджет муниципального образования город Донской выросла на 8,9% по сравнению с 2022 годом и составила – 59,1 млн. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Слайд 9 За 2023 год проведен капитальный ремонт в 36 многоквартирных домах, выполнено 87 видов работ.
Также выполнен ремонт 1,6 км канализационных сетей, 3,8 км тепловых сетей, 1,2 км водопроводных сетей. 
Слайд 10 В 2023 году за счет средств федерального, регионального и местного бюджетов завершилось строительство станции водоподготовки мкр. Северо-Задонск общей стоимостью 105,7 рублей. 
За счет средств бюджета Тульской области и средств местного бюджета в рамках реализации государственной программы Тульской области «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Тульской области» выполнены работы по ремонту резервуара чистой воды насосной станции ул. Школьная, мкр. Северо-Задонск на сумму 3,5 млн. руб. 
Слайд 11 За счет средств местного бюджета выполнены мероприятия в 2023 году на сумму 13,5 млн. руб. Основные мероприятия указаны на слайде.
Слайд 12 В 2024 году за счет средств бюджета Тульской области и средств местного бюджета в рамках реализации государственной программы Тульской области «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Тульской области» будут выполнены работы по капитальному ремонту системы водоотведения г. Донской стоимостью 125,9 млн. руб.

Дороги и дорожное хозяйство
Слайд 13 В рамках программы «Повышение безопасности дорожного движения муниципального образования город Донской» в текущем году проведены работы по ремонту дорожного покрытия площадью 46,8 тыс. кв. м. на общую сумму 85,1 млн. руб. 
Проведены работы по обустройству пешеходных переходов искусственными дорожными неровностями в количестве 7 штук.
Благоустройство
Слайд 14 В рамках Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» завершены работы по благоустройству 13 дворовых территорий в 2-х микрорайонах и общественной территории на сумму 29,9 млн. руб., в том числе: 17,7 млн. руб. - федеральный бюджет, 11,2 млн. руб. - региональный бюджет, 1 млн. рублей – бюджет муниципального образования город Донской.
Благоустройство территории Комсомольского парка, центральная аллея, сумма благоустройства – 11,5 млн. руб.
Слайд 15 В 2023 году реализовано 6 инициативных проектов на сумму 
21,3 млн. руб.  Благоустроена территория городского кладбища, разбит сквер на Бобрик-Горе, произведено асфальтирование дороги частного сектора и выполнены работы в 3 учреждениях образования.
Слайд 16 Для участия в проекте Правительства Тульской области «Народный бюджет-2024» инициативными жителями города было подано 
37 заявок. Победителями стали 7 инициативных проектов на сумму 18,5 млн. руб. В рамках проекта планируется произвести ремонт 5 дорог, отремонтировать помещение спортивного зала МБОУ «Центр образования № 4» и заасфальтировать прилегающую территорию МБОУ «СОШ № 3».  

Социальная политика и
оказание поддержки мобилизованным и их семьям
Слайд 17   За 2023 год 483,2 млн. руб.  направлены на реализацию муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения муниципального образования город Донской».
16 молодых семей воспользовались социальными выплатами на приобретение жилья на сумму 13,5 млн. руб.
Отремонтировано 5 жилых помещений на 2 млн. руб.
Слайд 18 За 2023 год установлены 73 видеокамеры с выводом картинки на мониторы МКУ «ЕДДС МО г. Донской» и параллельно на мониторы ОМВД России по городу Донской, что позволяет увеличить число раскрытых правонарушений. До конца года планируется к установке еще 3 видеокамеры видеонаблюдения.
В перспективе планируется внедрение программы «Кулон» с функцией регулирования уличного освещения из помещения МКУ «ЕДДС МО г. Донской».
Слайд 19 На территории муниципального образования город Донской проживает 346 семей военнослужащих участников СВО. Со всеми семьями установлен контакт, ведётся Реестр, на каждую семью составлен социальный паспорт (100 % семей внесено в базу АСП).
Создан штаб по оказанию поддержки мобилизованных и их семей. 
Для оперативного обмена информацией и проблемами членов семей военнослужащих создан чат «Донской. Мы вместе». 
        В городе функционирует Семейный центр, который оказывает бесплатную психологическую, юридическую, консультационную помощь семьям мобилизованных. 
Слайд 20 На территории города подключены к работе с семьями мобилизованных 37 волонтеров. Волонтеры производят сбор гуманитарной помощи, оказывают адресную помощь, а также отрабатывают заявки с телефона региональной горячей линии. 
Слайд 21   Для детей школьного возраста в городской библиотеке 3 раза в неделю организованы «Занимательные часы». Совместно с городским женсоветом, учреждениями культуры, образования дети занимаются рукоделием, литературным творчеством, занимательными играми. 
На постоянной основе ведется работа по расширению списка партнеров, принимающих участие в социально-ориентированном проекте «Zабота» для мобилизованных и их семей. В настоящее время привлечен 55 хозяйствующих субъекта. 
Слайд 22 За прошедший год было приобретено и отправлено в зону проведения СВО: продуктовые наборы, медикаменты, обмундирование, одежда, инструменты, горючее, предметы личной гигиены на общую сумму более 5 млн. рублей.

Образование
Слайд 23 Проблемным для города остается двухсменный режим работы школ. На конец 2023 года во вторую смену обучается 502 человека из 6 общеобразовательных организациях, что составляет 8,9% от общего количества школьников. Решить проблему обучения детей в две смены поможет строительство новых зданий общеобразовательных организаций. 
Во исполнение поручений Губернатора в декабре 2023 года завершены работы по строительству дополнительного здания МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2» на 400 мест. На строительство объекта затрачено более 878,2 млн. руб. Введение в эксплуатацию данного здания позволило уменьшить количество обучающихся во вторую смену на 158 человек.
[bookmark: _Hlk158712443]Слайд 24 В целях достижения результатов регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в 2023 году выделено 6,8 млн. руб. на 3 общеобразовательных учреждения (МБОУ «СОШ № 13», МБОУ «СОШ № 7», МБОУ «ЦО № 1»), которыми было закуплено компьютерное и мультимедийное оборудование.
В 2024 году планируется обеспечение еще 2-х общеобразовательных учреждений (МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «ЦО№ 3») материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды. Выделено 7,2 млн. руб. 
В 2024 году на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» планируется открыть технопарк «Кванториум». На финансовое обеспечение реализации данного мероприятия выделено 21,5 млн. рублей.

Культура и спорт
Слайд 25 За текущий период 2023 года бюджету муниципального образования город Донской были предоставлены в рамках Федеральной целевой программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества» финансовые средства в размере 4,3 млн руб. на благоустройство территории Братской могилы №2 на Бобрик-Горе. Было заменено асфальтовое покрытие территории.  На средства бюджета муниципального образования город Донской на территории было установлено освещение и оборудована дополнительная пешеходная дорожка. Стоимость 1,6 млн. руб. 
В рамках реализации регионального проекта «Цифровая культуры» Государственной программы «Развитие культуры и туризма Тульской области» Национального проекта «Культура» в помещении Центральной городской библиотеки им. Никоновой Л.Н. открыт виртуальный концертный зал. Стоимость приобретенного оборудования 389,0 тыс. руб.
          На средства бюджета муниципального образования город Донской проведены ремонты кровель Центра культуры и досуга и Дома культуры им. Вл. Молодцова, установка охранной и пожарных сигнализаций в помещениях Домах культуры им. Островского и Кошевого и в Клубе им. Руднева.  Стоимость работ 8,7 млн. руб. 
         За счет средств местного бюджета (3,1 млн. руб.) было проведено утепление кровли второго корпуса Детской школы искусств №1, заменена пожарная лестница, подготовлена проектно-сметная документация на вентиляцию.
Слайд 26 В 2024 году в рамках реализации Регионального проекта «Культурная среда» и государственной программы «Развитие культуры и туризма в Тульской области» запланированы:
- комплектование фондов библиотек на сумму 88,9 тыс. руб.;
-техническое оснащение историко-мемориального музейного комплекса «Бобрики», приобретение стеллажей для хранения экспонатов на сумму 744 тыс. руб.
  	 Из бюджета муниципального образования город Донской запланировано выделение средств на установку системы вентиляции во втором корпусе ДШИ №1. Сумма финансирования 2,9 млн. рублей.
	Слайд 27 В 2024 году на ремонт фасада здания Донского спортивного комплекса выделены средства из бюджета Тульской области региональной программы «Развитие массового спорта и физической культуры Тульской области» в размере 16,6 млн. рублей.
          Запланировано проведение ремонта кровли здания ДСК, содержание территории и оборудование поста спасателей Зоны отдыха «АкваДон» на сумму 12,4 млн. рублей средств бюджета муниципального образования город Донской.

Молодежная политика (волонтерство)
Слайд 28 В 2022 году создано муниципальное бюджетное учреждение «Центр молодежи «Вектор», которое успешно развивается. В 2023 году выделены средства в рамках Национального проекта «Образование» на организацию мероприятий для молодежи в размере 2,0 млн. руб.  и средства местного бюджета в размере 1,4 млн. руб. В мероприятиях приняли участие 8,5 тысяч человек.
 В 2024 году запланировано на проведение мероприятий 1,4 млн. руб. средств местного бюджета и 1,1 млн. руб. средств национального проекта «Образование».
В 2024 году на средства национального проекта «Образование будет отремонтировано помещение Центра молодежи «Вектор» по адресу мкр. Центральный, ул. Заводская, д.28. Стоимость работ 3,9 млн. руб.



Работа с населением
	Слайд 29  Одним из приоритетных направлений является работа с жителями
города: еженедельно проводятся прямые эфиры главы администрации и руководителей по различным тематикам, тематические онлайн консультации.
	За 2023 год проведено 13 прямых эфиров и 24 онлайн консультаций. Кроме того, проведено 6 встреч с жителями микрорайонов Центральный, Бобрик-Гора, Руднев, Шахтерский и Северо-Задонск. 	Успешно ведется работа с обращениями и сообщениями граждан, поступающими из всех источников в различных форматах. 
За 2023 год поступило:	     
3118 обращений и сообщений граждан, в том числе: 
в ходе личного приема - 329, 
сообщений – 1373,
решено положительно – 1229, 
на 1642 даны соответствующие разъяснения, 
остаются на контроле 66. 
В социальных сетях рассмотрено 2515 сообщений.

Доклад закончен, спасибо за внимание!





