Отчет 
Председателя Контрольно-счетной комиссии
муниципального образования город Донской 
о результатах деятельности  Контрольно-счетной комиссии 
за 2013 год


Контрольно-счетная комиссия муниципального образования город Донской находится в структуре Собрания депутатов муниципального образования город Донской.
	Во 2 полугодии 2013 года произошло 100% обновление состава Контрольно-счетной комиссии. Решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 03.10.2013 года №49-4 утверждена штатная численность Контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской в количестве 2-х штатных единиц, фактическая численность по состоянию на 31.12.2013 года составляла 1 человек (с начала года фактическая и штатная численность составляла 4 чел.).
[bookmark: _GoBack]	Бюджетные полномочия Контрольно-счетной комиссии закреплены бюджетным Кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 года № 6-ФЗ, который определяет общие принципы функционирования КСК, и Положением о Контрольно-счетной комиссии, регламентирующим ее деятельность. 
Основными задачами Контрольно-счетной комиссии являются:
-организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета МО, 
-контроль соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности МО; 
-экспертиза проектов бюджета, муниципальных программ, контроль исполнения бюджета МО;
-проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждений, финансируемых из бюджета муниципального образования город Донской.
В рамках задач, определенных законодательством РФ, Контрольно-счетная комиссия обладает организационной, функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.
Достоверность собранных в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий данных и объективность их анализа обеспечивается сотрудниками КСК независимо от какого-либо внешнего влияния.
	В 2013 году Контрольно-счетной комиссией проведено 22 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, 3 из которых внеплановые. Объем проверенных средств составил 300,7 млн. рублей, в том числе бюджетных средств 205,3 млн. руб.	
	По результатам контрольных мероприятий составлено 12 актов. Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, составляет 313,6 тыс. руб., что больше по отношению к показателям 2012 года на 59,3 тыс. рублей (по итогам 2012 года объем нарушений 254,3 тыс. руб.) в том числе неэффективное использование бюджетных средств на сумму 313,6 тыс. рублей, нецелевого использования бюджетных средств не выявлено. 
Анализируя проведенные контрольные мероприятия, следует отметить наиболее часто повторяющиеся нарушения: 
- в части соблюдения требований 94-ФЗ, действующем в 2013 году: не соблюдены сроки рассмотрения и оценки котировочных заявок, а также сроки заключения муниципального контракта с победителем; 
- в части соблюдения норм бухгалтерского учета: учетная политика  учреждений не соответствует действующим нормам бухгалтерского учета;
-в учреждениях не определен перечень особо ценного движимого имущества;
- в части проверки учета нефинансовых активов: в инвентарной карточке не заполнены индивидуальные характеристики объекта; лицами, ответственными за хранение основных средств, не ведутся инвентарные списки нефинансовых активов;
-учреждениями не принимаются меры по регистрации прав на недвижимое имущество и земельные участки;
-главными распорядителями бюджетных средств не осуществляется внутренний муниципальный финансовый контроль. 
	Анализируя работу Контрольно-счетной комиссии в  2013 году необходимо отметить, что было проведено только 1 контрольное мероприятие, направленное на проверку целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования, что сказалось на объеме выявленных нарушений неэффективного использования средств в стоимостной оценке.
С момента назначения председателя КСК (октябрь 2013 года), данное направление работы является одним из приоритетных. За период с октября по декабрь 2013 года КСК направлено 2 предписания по устранению выявленных нарушений, привлечено к дисциплинарной ответственности 2 человека.
         В 2013 году  по мотивированным запросам правоохранительных органов, Прокуратуры города Донского, на основании распоряжений Главы муниципального образования проведены внеплановые проверки ЗАО «Донской хлебокомбинат», Управления жилищно-хозяйственного комплекса администрации муниципального образования город Донской, МБДОУ «Детский сад №24». Результаты контрольных мероприятий были переданы в правоохранительные органы и Прокуратуру города Донского. 
По итогам проведенных	Контрольно-счетной комиссией экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 10 заключений:
-   по отчету об исполнении бюджета за 2012 год;
- отчетам об исполнении бюджета за первый квартал, 1-е полугодие  и 9 месяцев 2013 года;
-  заключения на внесение изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете муниципального образования город Донской на 2012-2014 годы»;
- заключение по экономической экспертизе муниципальных программ, планируемых к реализации с 2014 года;
- заключение на проект решения Собрания депутатов «О бюджете муниципального образования город Донской на 2014-2016 годы».
Анализируя проведенные в 2013 году экспертно-аналитические мероприятия необходимо отметить выявленные нарушения в части экспертизы муниципальных программ: допускаются технические и арифметические ошибки; выявлены несоответствия наименования некоторых программ и подпрограмм в паспортах с наименованиями, указанными в проекте бюджета и в Перечне муниципальных программ, утвержденном постановлением администрации муниципального образования город Донской.
Информация по результатам  контрольных и экспертно-аналитических  мероприятий   была размещена на сайте в сети Интернет.
За отчётный период Контрольно-счётная комиссия принимала участие в работе 7 заседаниях постоянной комиссии Собрания депутатов по бюджету, налогам, экономике и инвестиционной политике, управлению муниципальной собственностью, в 5 совместных заседаниях постоянных комиссий в пределах своих полномочий, на  заседаниях областной думы при рассмотрении вопросов о бюджете Тульской области, Конференциях контрольно-счетных органов Тульской области.
С учетом развития нового законодательства Контрольно-счетной комиссией планируется пересмотр и приведение в соответствие с ним всех внутренних документов, регулирующих ее деятельность, а также налаживание механизмов и процедур обратной связи с гражданами с учетом современных возможностей информационно-коммуникационных систем.  

Председатель КСК 							М.В. Лисицына
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