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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  ГОРОД ДОНСКОЙ
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ


ОТЧЕТ 
о работе Контрольно-счетной комиссии за 2014 год 


[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная комиссия муниципального образования город Донской образована Собранием депутатов муниципального образования город Донской, не является юридическим лицом. По состоянию на 01.01.2015 года фактическая и штатная численность составляет 2 человека.
	Контрольно-счетная комиссия входит в состав контрольно-счетных органов Тульской области.
	По состоянию на 01.01.2015 года Контрольно-счетной комиссией всего проведено 29 мероприятий, в том числе 17 контрольных мероприятий, из них:
-контрольных мероприятий, проведенных совместно с прокуратурой города Донского – 2;
-контрольных мероприятий по запросам правоохранительных органов – 3;
-проверка учреждений дополнительного образования – 7;
-эффективность расходования средств бюджета МО в рамках реализации муниципальных программ – 3;
-эффективность использования средств бюджета МО на ремонтные работы образовательными организациями общего образования в 2013 году (94-ФЗ) – 1;
-контрольное мероприятие по целевому использованию субвенций при реализации государственного полномочия образовательными организациями дошкольного образования по выплате компенсации родителям (законным представителям), проведенное совместно со СП РФ – 1. 
	1 материал направлен в ФАС, 5 материалов направлено в правоохранительные органы,  по 2 из которых вынесены приговоры, по 3 делам отказано в возбуждении. В результате в доход бюджета возмещено 182,3 тыс. рублей. 
	По итогам проведенных контрольных мероприятий в образовательных организациях дополнительного образования проведена реорганизация учреждений, оптимизация штатной численности.
	Экспертно-аналитических мероприятий проведено 12, в том числе:
-по вопросам подготовки заключений по исполнению бюджета, внесению изменений, подготовке заключения на проект бюджета – 10;
-подготовка заключения по эффективности использования земельных ресурсов в рамках общероссийского мероприятия – 1;
-подготовка заключения по мониторингу налоговых льгот – 1.
	Объем проверенных средств по состоянию на 01.01.2015 года составил 17,4 млрд. рублей (без учета стоимостной оценки мероприятия по земельным ресурсам).
	По результатам контрольных и экспертно-аналитических  мероприятий составлено 17 актов и 12 заключений. Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, составляет 1,2 млн. рублей.
 	В рамках освещения деятельности КСК информация по результатам  контрольных и экспертно-аналитических  мероприятий   была размещена на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет.

Кроме контрольной и экспертно-аналитической деятельности за отчётный период КСК вынесла предложение по внесению изменений в положение о бюджетном процессе МО город Донской,  принимала участие в работе заседаний постоянных комиссий Собрания депутатов в пределах своих полномочий, по приглашению администрации принимала участие в собеседовании с руководителями образовательных организаций в мае 2014 года. 

В 2014 году повышение квалификации прошло 2 специалиста.

Контрольно-счетной комиссией в 2015 году планируется проверка реализации указов Президента РФ в рамках общероссийского мероприятия, будет проводиться дальнейшая работа по выявлению неэффективного расходования средств бюджета с учетом предложений Собрания депутатов, администрации, совместная работа с прокуратурой города, правоохранительными органами, союзом муниципальных контрольных органов РФ, счетной палатой Тульской области.
 Продолжится налаживание механизмов и процедур обратной связи с гражданами с учетом современных возможностей информационно-коммуникационных систем.  
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