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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  ГОРОД ДОНСКОЙ
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ


ОТЧЕТ 
о работе Контрольно-счетной комиссии за 2016 год 


[bookmark: _GoBack]Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской представляется на рассмотрение Собрания депутатов муниципального образования город Донской во исполнение статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" (далее - Федеральный закон N 6-ФЗ), п.17.2 Положения о Контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 30.01.2014 года №55-8.
Отчет подготовлен в соответствии со Стандартом организации деятельности СОД 2 "Порядок подготовки отчета о работе Контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской", разработанным в соответствии с Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального финансового контроля, утвержденными Коллегией Счетной палаты Российской Федерации (протокол от 12.05.2012 N 21К (854). 
В представленном отчете отражены основные направления деятельности Контрольно-счетной комиссии в 2016 году, информация о количестве проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, их общих результатах, о принятых объектами проверок мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков. Также в отчете отражены результаты отдельных мероприятий и вытекающие из них рекомендации и предложения.
По состоянию на 01.01.2017 года фактическая и штатная численность составляет 2 человека, 1 сотрудник прошел повышение квалификации в Государственном научно-исследовательском институте системного анализа Счетной палаты РФ по программе «Государственный (муниципальный) аудит в строительстве. Ценообразование и сметное дело в строительстве».
Тематикой экспертно-аналитических и контрольных мероприятий являлись вопросы контроля, в том числе:
-за исполнением местного бюджета, в том числе по экспертизе проекта местного бюджета на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов и внешней проверке отчета об исполнении местного бюджета за 2015 год;
-за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых местным бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации как в отчетном году, так и в предыдущих периодах;
-проверка субсидий бюджету муниципального образования из бюджета Тульской области, предоставленных на софинансирование расходных обязательств муниципального образования в рамках реализации государственных программ Тульской области, программы «Народный бюджет»;
-проверка объема запланированных в 2016 году средств бюджета муниципального образования на мероприятия, направленные на охрану окружающей среды.
Особое внимание уделено анализу нормативно-правового регулирования бюджетного процесса в муниципальном образовании город Донской и подготовке предложений, направленных на его совершенствование.
Также осуществлялись полномочия по аудиту закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Одной из основных целей деятельности Контрольно-счетной комиссии являлась разработка предложений и рекомендаций, в первую очередь направленных на предотвращение и предупреждение нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества, на повышение качества управленческих решений по вопросам местного значения. 
Неотъемлемой частью деятельности являлось предоставление главе МО город Донской, главе администрации город Донской, населению, иным пользователям объективной, независимой информации о соблюдении бюджетного процесса в муниципальном образовании, о результатах проверок использования муниципальных финансовых и имущественных ресурсов.
Важным элементом деятельности Контрольно-счетной комиссии являлся контроль за реализацией объектами контроля мероприятий по устранению нарушений и недостатков, выявленных как в отчетном периоде, так и в предшествующих.
План работы на 2016 год, содержащий информацию о мероприятиях, их периодах и сроках был размещен на официальном сайте муниципального образования. 
Все плановые мероприятия исполнены. 
В рамках реализации Соглашений о взаимодействии в отчетном периоде были проведены мероприятия по поручению прокуратуры города Донского, правоохранительных органов.
В 2016 году Контрольно-счетной комиссией всего проведено 30 мероприятий, в том числе 14 контрольных мероприятий, из них:
-контрольных мероприятий, проведенных совместно с прокуратурой города Донского – 9;
-контрольных мероприятий по запросам правоохранительных органов – 2;
-контрольных мероприятий проведенных совместно со счетной палатой Тульской области – 1;
-проверка эффективности расходования средств бюджета муниципального образования казенными учреждениями – 1;
-контрольное мероприятие по целевому и эффективному расходованию средств бюджета муниципального образования при реализации программы «Народный бюджет» – 1.
	По итогам проведенных контрольных мероприятий в учреждениях проводятся мероприятия по повышению эффективности расходования средств бюджета муниципального образования, устранению нарушений законодательства о собственности, бюджетного законодательства.
	Экспертно-аналитических мероприятий проведено 16, в том числе:
-по исполнению бюджета, внесению изменений, подготовке заключения на проект бюджета – 11;
-по проверке, анализу и оценке информации о расходах на закупки, осуществленные учреждениями культуры в рамках 44-ФЗ – 1;
-по анализу состояия дебиторской задолженности муниципального образования–1
- по соблюдению требований п.2 ст.179 Бюджетного Кодекса РФ об обязательном приведении в соответствие с решением о бюджете муниципальных программ - 1;
- анализ эффективности использования средств бюджета муниципального образования город Донской, направленных на содержание образовательных организаций в части соблюдения п.4 ст.8 261-ФЗ по реализации полномочий и координации мероприятий органами местного самоуправленния по энергосбережению и повышению энергетической эффективности – 1;
- анализ средств бюджета муниципального образования предусмотренных на реализацию муниципальной программы «Комплексные меры профилактики наркомании в муниципальном образовании город Донской» по отдельным вопросам - 1.

	Объем проверенных средств при проведении контрольных мероприятий по состоянию на 01.01.2017 года составил 23,9 млрд. рублей.
	По результатам контрольных и экспертно-аналитических  мероприятий объем финансовых нарушений в соответсвии с Классификатором нарушений, одобренным Коллегией Счетной палаты РФ, составляет 185,9 тыс. рублей, из них: нарушения при осуществлении муниципальных закупок 86,3 тыс. рублей; нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности 32,6 тыс. рублей; необоснованно израсходовано 64,2 тыс. рублей, неэффективное использование – 2,8 тыс. рублей. Возмещено в бюджет муниципального образования 45,8 тыс. рублей.
	По материалам контрольно-счетной комиссии направлено 1 предписание, внесено 30 педставлений об устранении нарушений законодательства, по 2-м материалам возбуждены уголовные дела.  Привлечено к дисциплинарной ответственности 27 должностных лица, к административной ответственности 3 должностных лица.
	В отчетном периоде субъектам контроля КСК было направлено 4 информационных письма о непредставлении, нарушении сроков представления информации, документов, материалов, предоставление их в неполном объеме, что является нарушением п.4. ст.15 6-ФЗ, статьи 19.7 КоАП РФ, в соответствии с которой вышеуказанные нарушения влекут за собой дисциплинарные взыскания, в том числе наложение административного штрафа на юридичесикх лиц от 3000 до 5000 рублей. 
В рамках освещения деятельности Контрольно-счетной комиссии информация по результатам  контрольных и экспертно-аналитических  мероприятий   была размещена на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет.
	Советом контрольно-счетных органов Тульской области в ноябре 2016 года был проведен мониторинг наполнения сайтов контрольно-счетных органов муниципальных районов (городских округов) Тульской области, по результатам которого показатель наполняемости сайта у КСК отмечен на уровне 100%.
В пределах своих полномочий Контрольно-счетная комиссия принимала участие в работе заседаний Совета Контрольно-счетных органов Тульской области, постоянных комиссий Собрания депутатов, оказывала методическую и консультационную помощь структурным подразделениям администрации, учреждениям.
В целях совершенствования внешнего финансового контроля Контрольно-счетная комиссия продолжит взаимодействие со счетной палатой Тульской области, с органами прокуратуры, правоохранительными органами, органами государственной власти.
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