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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  ГОРОД ДОНСКОЙ
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ


Настоящий отчет о деятельности контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской (далее – контрольно-счетная комиссия) за 2021 год подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  пункта 2 статьи 19 Положения о контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования город Донской от 23.09.2021 №27-3, Стандартом организации деятельности СОД 2 «Порядок подготовки отчета о работе контрольно-счетной комиссии муниципального образования город Донской», утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной комиссии от 14.03.2014 года №6 рл (в редакции от 10.03.2021 №19).
Контрольно-счетная комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Тульской области, Уставом муниципального образования город Донской, Положением о контрольно-счетной комиссии, иными законами и нормативными правовыми актами муниципального образования город Донской.
Основные результаты деятельности
Контрольно-счетная комиссия является органом местного самоуправления. В соответствии с принятыми в 2021 году муниципальными правовыми актами контрольно-счетная комиссия наделена правами юридического лица, имеет гербовую печать и бланки со своим наименованием и с изображением герба муниципального образования город Донской.
Контрольно-счетная комиссия строит свою работу на основе планов, которые  разрабатываются и утверждаются ею самостоятельно.
Планирование деятельности осуществляется с учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а также на основании поручений Собрания депутатов муниципального образования город Донской, главы муниципального образования город Донской, предложений и запросов главы администрации муниципального образования город Донской, запросов прокуратуры города Донского, правоохранительных органов, счетной палаты Тульской области.
План работы на 2021 год, содержащий информацию о мероприятиях, их периодах и сроках, был размещен на официальном сайте муниципального образования город Донской. 
Отчет подготовлен на основе материалов проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, результаты которых позволили оценить эффективность использования и целевой характер использованных бюджетных средств.
По состоянию на 01.01.2022 фактическая и штатная численность составляет 2 человека, которые имеют высшее профессиональное образование.
В отчетном периоде всего реализовано 36 мероприятий. Из них: 20 контрольных, 16 экспертно-аналитических, проведено 18 экспертиз проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы расходных обязательств муниципалитета. Всего проверено 98 объектов контроля. 
Тематикой экспертно-аналитических и контрольных мероприятий являлись вопросы контроля, в том числе:
· проверка соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в 2020 году в части заполнения и размещения отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;
· аудит закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Центр диагностики и консультирования»;
· анализ предоставленных региональным законодательством и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления налоговых льгот и их влияние на сбалансированность местных бюджетов городских округов Тульской области в 2019-2020 годах;
· проверка эффективности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию в 2020 году проекта «Народный бюджет»;
· исполнение местного бюджета, экспертиза проекта местного бюджета на 2022 финансовый год и плановый период 2023 - 2024 годов и внешняя проверка отчета об исполнении местного бюджета за 2020 год;
· соблюдение требований п.2 ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации об обязательном приведении в соответствие с решением о бюджете на 2021  год и плановый период 2022-2023 годов муниципальных программ, в том числе в части объемов и направлений их финансового обеспечения;
· аудит закупок товаров, работ, услуг, осуществленных в текущем периоде 2021 года муниципальными учреждениями дошкольного образования;
· проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий муниципального образования  город Донской;
· проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Ритуальные услуги»;
· аудит закупок товаров, работ, услуг, осуществленных в 2020 году и текущем периоде 2021 года, направленных на реализацию мероприятий в рамках национальных проектов, по отдельным вопросам. 
В целях реализации принципа гласности и в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий отчеты и представления с предложениями, в первую очередь направленными на предотвращение и предупреждение нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств, а также с рекомендациями об устранении выявленных нарушений и приведении в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов, направлялись объектам контроля. Акты, заключения размещались на официальном сайте в сети Интернет.
В рамках реализации соглашений о взаимодействии в 2021 году контрольно-счетной комиссией проведено 4 совместных контрольных мероприятия. Информация по итогам совместных мероприятий направлена в прокуратуру города Донского, ОМВД России по городу Донскому.
Неотъемлемой частью деятельности являлось предоставление главе муниципального образования, главе администрации, населению, иным пользователям объективной, независимой информации о соблюдении бюджетного процесса в муниципальном образовании город Донской, о результатах проверок использования муниципальных финансовых и имущественных ресурсов.
В ходе осуществления внешнего муниципального финансового контроля в 2021 году в соответсвии с классификатором нарушений, одобренным Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации 17.12.2014 (протокол №2-СКСО), всего выявлено нарушений в суммовом выражении 115,5 млн. рублей, в количественном выражении - 133. 
Из них: 28 нарушений при формировании и исполнении бюджета, 30 нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представлении бухгалтерской (финансовой) отчетности, 71 нарушение при осуществлении муниципальных закупок, на общую сумму 102,9 млн. рублей. Иные нарушения – 4, на сумму 36,3 тыс. рублей. 
[bookmark: _GoBack]По итогам совместной с ОМВД России по городу Донскому проверки возбуждено 1 уголовное дело.
4 материала направлены в органы прокуратуры, правоохранительные органы, в Управление Федеральной налоговой службы по Тульской области, в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области. По результатам рассмотрения материалов  возбуждено и рассмотрено в 2021 году 6 дел об административных правонарушениях, 5 должностных лиц привлечены к административной ответственности, направлено 8 представлений по фактам нарушений закона.
40 представлений направлены контрольно-счетной комиссией.
28 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
В пределах своих полномочий контрольно-счетная комиссия принимала участие в семинарах счетной палаты Тульской области, заседаниях постоянных комиссий Собрания депутатов муниципального образования город Донской, оказывала методическую и консультационную помощь структурным подразделениям администрации, муниципальным учреждениям, в том числе по вопросам организации и ведения бухгалтерского учета, устранения недостатков в исполнении бюджета, по приведению в соответствие с действующим законодательством действующих муниципальных правовых актов.
В целях совершенствования внешнего финансового контроля, повышения эффективности деятельности,  контрольно-счетная комиссия продолжит взаимодействие со счетной палатой Тульской области, с органами прокуратуры, правоохранительными органами, органами государственной власти и местного самоуправления,  ведение мониторинга нарушений, выявленных в ходе реализации полномочий, уделяя внимание принятию мер по недопущению нарушений бюджетного законодательства, в том числе путем информирования объектов контроля и повышения бюджетной грамотности.

Председатель контрольно-счетной комиссии
муниципального образования город Донской                  Зыбайло Т.И.
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