Во исполнение распоряжения Правительства Тульской области от 19.05.2021 № 262- р «О формировании заказа на подготовку кадров в системе среднего профессионального образования Тульской области в соответствии с потребностью рынка труда» министерство развития предпринимательства и торговли Тульской области сообщает следующее. 
Для размещения работодателями информации о наличии потребности в профессиональных кадрах на среднесрочную перспективу в Тульской области создана Информационная система прогнозирования потребности в профессиональных кадрах для обеспечения социально-экономического развития Тульской области на среднесрочный и долгосрочный период (далее – Информационная система). 
Опрос работодателей проводится с целью получения сведений о текущей профессионально - квалификационной структуре рабочих мест, возрастной и половой структуре численности занятых и дополнительной кадровой потребности, заявленной работодателями на предприятиях региона. Анализ полученных данных позволит обеспечить своевременную подготовку кадров в образовательных учреждениях региона по востребованным профессиям и специальностям. 
Данные о потребностях в профессиональных кадрах необходимо разместить в Информационной системе в срок до 15 июня 2025 года. Обращаем внимание на необходимость выбора в анкете раздела ОКВЭД «торговля» или «общественное питание» соответственно. 
Информационная система доступна по следующему адресу https://prognoz.vcot.info. Регистрация по данной ссылке будет доступна с 01 апреля 2025 года. 
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