Образовательная поддержка малого и среднего бизнеса.
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С 1 января 2025 года стартовала реализация нового федерального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», входящего в состав национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика».
В рамках реализации данного федерального проекта Тульский региональный фонд «Центр поддержки предпринимательства» планирует оказание мер государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Тульской области, самозанятым гражданам и физическим лицам, планирующим осуществление предпринимательской деятельности, включающих в том числе проведение обучающих мероприятий и полноформатных обучающих программ.
Просим бизнес-сообщество принять активное участие в формировании тематики проводимых Центром «Мой бизнес» обучающих мероприятий. Информацию о темах обучающих мероприятий и программ, которые вы считаете наиболее актуальными, можете предоставить в кабинет 19, расположенный в здании администрации или по тел. 8 (48746) 5-29-13.
    
