Итоги социально-экономического развития муниципального образования город Донской за 2 квартал 2024 года
Промышленность
Промышленность - важнейший сектор экономики, определяющий социально-экономическое развитие муниципального образования город Донской. К числу наиболее крупных предприятий на сегодняшний день относятся: ООО «Тульская продовольственная компания «БиоФуд», ОАО «Донской завод радиодеталей», ЗАО «Донская обувь», АО «Электромашиностроительный завод», ООО «Гранд А.В.».
- ООО «Тульская продовольственная компания «БиоФуд»-производство продукции быстрого приготовления под товарным знаком «Кухня без границ»;

- ОАО «Донской завод радиодеталей» - производство металлокерамических корпусов для интегральных микросхем и полупроводниковых приборов. Основная часть продукции выпускается для Минобороны РФ в рамках государственного заказа; 

- ЗАО «Донская обувь» - производство обуви;

- АО «Электромашиностроительный завод» - производство изделий и комплектующих для военной и гражданской авиации.

- ООО «Гранд А.В.» - производство влажных салфеток и нетканого полотна;
- ООО «Легнум» - производство дверей для жилых домов, коммерческих, административных, промышленных помещений.
По данным территориального органа государственной статистики по Тульской области за 2023 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по промышленному производству в действующих ценах составил 22,9 млрд. руб. – 122% к прошлому году.

На увеличение объема отгруженной продукции   повлияло увеличение объема производства на 5 предприятиях города с связи с выполнением гособоронзаказа.

Строительство
Развивается индивидуальное жилищное строительство, за 1 полугодие 2024 года выдано 4 уведомлений на строительство индивидуального жилья, 6 разрешений на коммерческое строительство. 
По данным территориального органа государственной статистики по Тульской области в 2023 году на территории муниципального образования введено 13,1 тыс., кв. метров общей площади жилых помещений (247% к предыдущему году).                     
                                     Потребительский рынок
Потребительский рынок является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения. Сфера потребительского рынка включает в себя три направления: торговлю, общественное питание и бытовое 
обслуживание населения. Основная задача потребительского рынка – создание условий для полного удовлетворения потребностей населения в товарах и услугах достойного качества и возможности ценовой доступности для всех социальных групп населения. 

По состоянию на 01.07.2024 года на территории муниципального образования город Донской действуют 430 объектов потребительского рынка и услуг, в том числе 310 предприятий торговли, 20 предприятий общественного питания, 68 предприятий бытового обслуживания, 32 аптеки и аптечных пунктов.   
Инвестиции

Одним из важнейших показателей, характеризующих экономическое развитие муниципального образования город Донской, является инвестиционная активность. 

Объем инвестиций в основной капитал за 2023 год составил 1 068,7 млн. руб., что на 66,1% выше уровня 2022г. 

•
за счет собственных средств – 383,6 млн. руб.;

•
за счет привлеченных средств – 685,1 млн. руб. (в том числе за счет средств бюджета всех уровней – 684,6 млн. руб.).

Наибольшая доля инвестиций (61,8%) использована на приобретение машин и оборудования.

В 2023 г завешен инвестиционный проект на ООО «ТПК БиоФУД» - построена линия по упаковке готовой продукции на сумму 4,6 млн. руб.

Инвестиционная активность характеризует интенсивность экономической жизни муниципального образования и определяет ее устойчивость, как в среднесрочной перспективе, так и в долгосрочной перспективе.


Задача привлечения дополнительных инвестиций в экономику муниципального образования остается на сегодняшний день приоритетной, так как инвестиционная активность характеризует интенсивность экономической жизни муниципального образования и определяет ее устойчивость, как в среднесрочной перспективе, так и в долгосрочной перспективе. 
Финансовая результаты деятельности крупных и средних организаций муниципального образования 

По итогам 1 полугодия 2023 года финансовый результат по кругу крупных и средних предприятий и организаций, работающих на территории муниципального образования город Донской органами государственной статистики не предоставлен. 
Малый бизнес

По данным реестра субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 10.07.2024 года на территории муниципального образования город Донской зарегистрировано 231 малых и средних предприятия и 1039 индивидуальный предприниматель.

Малое предпринимательство охватывает практически все отрасли экономики. Основное количество малых предприятий и индивидуальных предпринимателей сосредоточено в сфере оказания услуг торговли, общественного питания и бытового обслуживания. 
На территории муниципального образования город Донской размещено 110 нестационарных торговых объекта.
В целях разработки и реализации эффективных механизмов поддержки и развития сектора малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования город Донской действует Донской муниципальный фонд поддержки малого и среднего предпринимательства. За 1 полугодие 2024 года фондом финансовая поддержка не предоставлялась.
Социальная сфера
По данным территориального органа государственной статистики по Тульской области среднемесячная номинальная заработная плата по муниципальному образованию город Донской за 2023 год составила 48073,4 руб. (120,1% к 2022 году).

Сохраняется задолженность по заработной плате на ЗАО «Донской хлебокомбинат» в сумме 4,2 млн. руб. перед 158 работниками, ООО ПСК «Донской кирпичный завод» в сумме 4,5 млн. руб. перед 63 работниками, ЗАО «Предрриятие Химэкс» в сумме 2,9 млн. руб. перед 22 работником.

Администрацией проводится работа с предприятиями и предпринимателями по повышению заработной платы до минимальной по Тульской области и по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы. Выявлены работодатели, имеющие неоформленных работников. За 1 полугодие 2024 года заключено 62 договора.
Жилищно - коммунальное хозяйство
Одно из ключевых направлений деятельности администрации города Донского – развитие жилищно-коммунального комплекса. Особое внимание уделяется созданию комфортных условия для проживания населения. В первую очередь улучшению жилищных условий и предоставлению коммунальных услуг надлежащего, нормативного качества.

За счет средств бюджета Тульской области и средств местного бюджета в рамках реализации государственной программы Тульской области «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Тульской области» по состоянию на 01.07.2024 года ведутся работы в рамках муниципального контракта от 05.04.2024 года № 03662000356240014580001 на выполнение работ по капитальному ремонту объекта «Капитальный ремонт системы водоотведения г. Донской».

Получено положительное заключение государственной экспертизы по объекту: «Строительство блочно-модульной котельной установленной мощностью 3,6 МВт взамен котельных № 5 и № 6».

Администрацией муниципального образования город Донской заключен муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Строительство блочно-модульной котельной установленной мощностью 3,6 МВт взамен котельных №5 и №6» на сумму 46 млн. рублей. 

Разработана и проверена сметная документация по объектам:

Ремонт участка теплотрассы ТК4а-УТ27а котельной № 14

Ремонт участка теплотрассы ТК8-ТК10а котельной № 14

Ремонт участка теплотрассы ТК22-ТК27а котельной № 7

Ремонт участка теплотрассы ТК26 котельной № 15

Ремонт участка теплотрассы ТК48-ТК68 котельной № 7

Ремонт участка теплотрассы ТК64-ТК 67 котельной № 7

Ремонт участка теплотрассы ТК71-ТК75 котельной № 7

Ремонт участка теплотрассы ТК71-ТК80 котельной № 7

Ремонт участка теплотрассы УТ13-ТК33 котельной № 20

Ремонт участка теплотрассы УТ42-Заводская 10а котельной № 5с

Ремонт участка теплотрассы ТК14-ТК16-ТК31 котельной № 15

Ремонт участка теплотрассы по ул. Первомайская от д. 16 до д. 4/10 котельной № 1

Ремонт участка теплотрассы ТК48-ТК51 (сквер) котельной № 7

Ремонт участка теплотрассы УТ30-УТ40 котельной № 4с

Ремонт котла ДКВР 10-13 в котельной № 5с
Дороги и дорожное хозяйство

В рамках выделенных средств из бюджета Тульской области и  программы «Повышение безопасности дорожного движения» 
муниципального образования город Донской» на период до 01.07.2023 г. проведены работы по ремонту дорожного покрытия на сумму 18,26 млн. руб.
 по следующим адресам:

Мкр. Центральный, ул. Привокзальная

Мкр. Новоугольный, ул. Первомайская


Также за счет средств, выделенных из бюджета Тульской области, проведены работы по устранению дефектов дорожного покрытия по адресам:

Мкр. Центральный, ул. Терпигорева

Мкр. Центральный, ул. Заводская

Мкр. Центральный, ул. Калинина

Мкр. Центральный, ул. Привокзальная
Общая сумма потраченных средств составляет 5 млн. рублей.
Благоустройство

В рамках Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2024 году ведутся работы по благоустройству 14 придомовых территорий на сумму 19,83 млн. руб. и 1 общественного пространства (устройство пешеходной сети общественного пространства в районе домов 126 и 128 по ул. Октябрьская, мкр. Центральный) на сумму 7,15 млн. руб.

Народный бюджет
В рамках проекта «Народный бюджет» в 2024 году реализуется 7 инициативных проектов общей стоимостью 27,9 млн руб. Из них: средства бюджета Тульской области – 18,9 млн руб., средства бюджета МО город Донской – 6,5 млн руб., средства населения и спонсоров – 2,5 млн руб.
В настоящее время выполнены работы по асфальтированию дорог частного сектора по адресам: ул. Летняя сцена, Белякова, мкр. Новоугольный, ул. Леваневского, мкр. Центральный, Застройщиков мкр. Комсомольский,  
ул. Лермонтова, мкр. Северо-Задонск и благоустройству пришкольной территории МБОУ «СОШ № 3 им. Страховой З.Х.».

Ведутся работы по щебенению ул. Мира, Задонье мкр. Задонье и ремонту помещения спортзала МБОУ «ЦО №4».

Рынок труда
Рынок труда в большей степени зависит от экономического положения в муниципальном образовании, работы предприятий промышленного сектора экономики.  

     Серьезное внимание администрация города уделяла вопросу занятости населения. Уровень безработицы на 01.07.2024 составил 0,19 %, (на 01.07.2023 г. –0,32%). 


Коэффициент напряженности на одну вакансию по состоянию на 01.07.2024 года составил 0,09 (на 01.07.2023 г. – 0,17).


Службой занятости населения были зарегистрированы в качестве ищущих работу по состоянию на 01.07.2024 – 168 человек, из них безработных 46 человек, получают пособие по безработице 42 человека. 

Массовых увольнений работающих в 1 полугодии 2024 года не проводилось. 
Демографическая ситуация
По итогам 1 полугодия 2024 года данные по рождаемости и смертности на территории муниципального образования город Донской отделом ЗАГС и органами государственной статистики не предоставлены. 
Среднегодовая численность постоянного населения составила 62,6 тыс. человек. 
Бюджет муниципального образования
 Доходы бюджета муниципального образования на 01.07.2024 год
составили 1711,0 млн. руб. (56,5% к плану года).
        Бюджет муниципального образования город Донской исполнен по
налоговым и неналоговым доходам на 53,7% к плану года в сумме 276,0
млн. руб.
          Расходы бюджета по состоянию на 01.07.2024 года сложились в
сумме 1 644,92 млн. руб. и составили 53,8% к годовому плану.
         Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета в общих доходах
16,1%.
         Доходы бюджета в расчете на душу населения составили 27,5 тыс.
рублей  (по оценке численности на 01.01.2024 Туластат 62255 чел.)


За 1 полугодие 2023 года проведено 6 заседаний межведомственной комиссии с рассмотрением вопросов: 

· о погашении задолженности по выплате заработной платы, налоговым платежам, уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование в ФСС; 

· о доведении заработной платы до минимальной по Тульской области;

·  о неформальной занятости.

В результате проводимой работы за 1 полугодие 2024 года в бюджет и внебюджетные фонды погашено 12710 тыс. руб.
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