
Ежегодный доклад Общественного совета
за 2022 год
С 2012 года на территории муниципального образования город Донской действует Общественный совет, сформированный на основе добровольного участия в его деятельности представителей общественных объединений и граждан, принимающих активное участие в решении социально-экономических проблем муниципального образования.
В состав Общественного совета муниципального образования город Донской включены 18 человек.
В соответствии с регламентом работы Общественного совета в 2022 году состоялось 4 заседания Совета.
На заседаниях Общественного совета, согласно плана работы, были рассмотрены следующие вопросы:
- отчет о результатах деятельности администрации муниципального образования город Донской за 2021 год и планах на 2022 год;
-  об исполнении бюджета МО город Донской за 2021 год;
-  об организации отдыха, оздоровления и занятости детей муниципального образования город Донской в 2022 году;
-   о проведении смотра – конкурса по благоустройству территории 
муниципального образования город Донской среди комитетов территориального общественного самоуправления и населения; 
- об итогах проведения летней оздоровительной кампании 2022 года на территории муниципального образования город Донской   
-   о подготовке образовательных учреждений муниципального образования город Донской к новому 2022-2023 учебному году;
          -   о готовности объектов коммунального комплекса муниципального 
образования город Донской к работе в осенне-зимний период 2022-2023гг.;
- об   итогах   социально  –  экономического   развития   муниципального 
образования город Донской за 2021 год, оценка 2022 г. и основные прогнозные показатели на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
	-  обсуждение проекта бюджета муниципального образования город Донской на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годы и др.
Общественный совет продолжает осуществлять активную поддержку гражданских инициатив, осуществляя взаимодействие со всеми общественными объединениями города. 
Одним из важнейших направлений деятельности совета остается участие в программах правительства Тульской области «Народный бюджет» и программе «Формирование современной городской среды». 
В рамках реализации программы правительства Тульской области «Народный бюджет» в 2021 году члены совета стали инициаторами подачи 6 заявок для участия в конкурсе, 2 из которых прошли конкурсный отбор и стали победителями программы. Проекты «Благоустройство сквера в районе памятного знака «Шахтер», «Установка ограждения территории МБОУ «Центра образования №3» успешно реализованы в 2022 году.
В 2022 году по инициативе членов совета на конкурс было подано 5 заявок, одна из которых стала победителем и будет реализована в 2023 году: «Ремонтные работы в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 11»,
 По инициативе членов совета также были поданы и заявки для участия в программе ФСГС (мкр. Северо-Задонск, мкр. Новоугольный, мкр. Центральный, мкр. Руднев и др.). 
Также, наши активисты не остаются в стороне и от участия в городском смотре – конкурсе по благоустройству территории города среди КТОСов и населения. Принимают активное участие в Общероссийских, региональных и городских субботниках. 
Члены Общественного совета, руководители ТОС № 11 мкр. Руднев Анжелика Валерьевна Веснина и ТОС № 15 мкр. Новоугольный Любовь Семеновна Мамбетова приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая практика ТОС» 2022 год. ТОС №15 стал победителем в номинации «Межпоколенческие связи», а Веснина Анжелика Валерьевна получила поощрительный приз в номинации «Лучший председатель ТОС (руководитель ТОС), осуществляющий социальную деятельность на территории ТОС».
В 2022 году при поддержке членов Общественного совета - Мамбетовой Любовь Семеновны, Суриновой Зинаиды Николаевны, Розановой Нины Григорьевны, ТОСы микрорайонов Центральный, Новоугольный, Северо-Задонск, приняли участие в конкурсе инициативных проектов, объявленном Ассоциацией «Совет муниципальных образований Тульской области». В рамках конкурса было подано 8 заявок (к сожалению, победителей в этом году не было). 
Члены Общественного совета принимают активное участие в реализации проекта Партии «Единая Россия» и Совета муниципальных образований «Народный контроль. ЖХК», проходят обучение на образовательных семинарах. Многие из них имеют сертификаты.
 Так же, они принимают участие в общественной экспертизе, участвуют в публичных слушаниях и обсуждениях проектов нормативных актов. 
Так, члены совета активно поддержали инициативу участия нашего города во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Результатом конкурса стало создание в 2022 году на территории нашего города уникальной зоны отдыха «АкваДон».
С целью обеспечения взаимодействия граждан, некоммерческих организаций, ТОСов с территориальными органами исполнительной власти и органами местного самоуправления, члены Общественного совета в течение всего года принимали участие в проекте «Диалог с властью», который организовывает Общественная палата Тульской области в формате видеоконференций (круглые столы по вопросам строительства дорог, транспорта, проблем ЖХК, образования, здравоохранения, туризма и др.)
Взаимодействуют члены Общественного совета и с ресурсным центром правительства Тульской области. Так, в 2022 году члены Общественного совета Мамичева Ирина Николаевна, Розанова Нина Григорьевна, Раст Виктор Александрович, Мамбетова Любовь Семеновна, Суринова Зинаида Николаевна, Козлова Ирина Валентиновна приняли участие в семинарах по вопросам изучения требований и составления заявок для участия в конкурсах на предоставление грантов Президента Российской Федерации и правительства Тульской области. 
Также оптимизации взаимодействия власти и граждан способствует проведение различных по тематике опросов и анкет. Так, в этом году мы приняли участие во всероссийском социологическом опросе на тему «Общественное мнение об эффективности деятельности органов государственной власти и о наиболее актуальных социально - экономических процессах в Российской Федерации», проводимом Федеральной службой охраны РФ и массовом исследовании, проводимом лабораторией социально – политических исследований ФГБОУ ВО «Тульский государственный университет» и др.
Еще одной формой работы, способствующей тесному взаимодействию власти и общества, стал общественный контроль, который осуществляют члены нашего совета совместно с Общественной палатой Тульской области.       
Так, в 2022 году активистами Общественного совета были проведены мониторинги организации бесплатного горячего питания школьников начальных классов (март 2022 г.), состояния детских игровых, спортивных и школьных площадок на территории муниципального образования, обеспечения кадрами медицинских работников ГУЗ «Донская городская больница № 1» (в июне 2022г.). 
Так же, осуществляется общественный контроль по выполнению обращений, поступивших от жителей в Общественную палату ТО (всего 5 обращений, все исполнены). 
В 2022 году члены Общественного совета продолжили проводить приемы в Общественной приемной Общественной палаты Тульской области, цель которых состоит в оказании безвозмездной консультативной помощи гражданам по вопросам обеспечения и защиты их прав и свобод.
Всего за 2022 году было проведено 42 приема, в ходе которых жителям были даны 63 консультации и разъяснений по различным вопросам.
Также, в этом году в онлайн формате члены совета приняли участие в мероприятиях, организованных Федеральным Экспертным Советом (ФЭС) местных сообществ, проходивших в форме всероссийских онлайн – конференций по различным актуальным темам социально – общественного развития страны.  
Традиционным стало также наше участие в ежегодном региональном Форуме некоммерческих организаций «ПРОдвижение», проходившем в ноябре текущего года в пятый раз. В работе Форума приняли участие члены совета Раст Виктор Александрович и Веснина Анжелика Валерьевна.
Члены Общественного совета также принимают участие в заседаниях Совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений при главе администрации города (Власова Наталья Владимировна и Мамбетова Любовь Семновна являются членами данного Совета). 
Мамичева Ирина Николаевна и Раст Виктор Александрович также принимают активное участие и в заседаниях антинаркотической комиссии муниципального образования город Донской.
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Так, в этом году в связи с проведением специальной военной операции на территории Украины одним из важнейших направлений работы наших общественников стало оказание благотворительной добровольческой помощи мобилизованным и их семьям.
Так, председатель Общественного совета Власова Наталья Владимировна предложила принять участие в региональной акции «Зов сердец», объединившей Донецких и Тульских женщин активисток по поддержке участников специальной военной операции на Украине, объявила сбор благотворительной помощи среди руководителей ТОС и общественных организаций МО город Донской. Всего была собрана 21 тысяча рублей. 
Мамичева Ирина Николаевна, председатель Донского городского Женсовета с марта 2022 года ведет активную работу по сбору гуманитарной помощи для военнослужащих – участников специальной военной операции на Украине: членами организации было собрано 9 тыс. руб., 46 кг. сухих продуктов и 15 кг. средств личной гигиены, в том числе носки, носовые платки. Совместно с настоятелем храма св. блгв. Князя Дмитрия Донского, протоиреем отцом Алексеем изготавливает поясные молитвы для военнослужащих «Живые помощи». Совместно с общественными организациями нашего города советом ветеранов, ассоциацией многодетных семей, местным отделением партии «Единая Россия» шефствуем над 27 семьями. А также на базе детского центра «Симба» и городской библиотеки проводит мастер–классы для детей и родных семей мобилизованных по изготовлению подарков солдатам (кукол – мотанок).
Воробьева Татьяна Борисовна, руководитель Донского отделения Тульской региональной общественной организации «Ассоциация многодетных семей» организовала сбор гуманитарной помощи, а также сбор средств на приобретение необходимого обмундирования. Обратилась на предприятия города, такие как Биофуд, ГрандАВ, которые также оказали посильную помощь. Отцы семей ассоциации, возглавляемой Татьяной Борисовной, участвуют в спецоперации, поэтому не понаслышке знают о том, что прежде всего необходимо воинам. Для них были собраны медикаменты, сух. пайки, теплые вещи, средства личной гигиены и т.д. Сегодня в такой сложный для всей страны период Татьяна Борисовна смогла объединить неравнодушных людей, которые по зову сердца откликнулись на ее призыв о помощи.
Раст Виктор Александрович, председатель городского Совета ветеранов, в рамках оказания гуманитарной помощи, на личном автомобиле еженедельно организует доставку сына мобилизованного А. Пашкова на занятия в спортивной секции в г. Новомосковске.
Козлова Ирина Валентиновна, как руководитель городской библиотеки, оказывает организационную и консультативную поддержку для обеспечения функционирования Центра поддержки добровольчества в муниципальном образовании город Донской и муниципального штаба #МЫВМЕСТЕ, а также при проведении мероприятий для членов семей мобилизованных.
Все члены Общественного совета не остались равнодушными к данной работе и принимают посильное участие в добровольной гуманитарной помощи мобилизованным и их семьям, во Всероссийских акциях «Письмо солдату», «Зов сердца», «Мы вместе» и др. 
В мае - июне 2022 года члены Общественного совета Мамбетова Любовь Семеновна, Суринова Зинаида Николаевна, Веснина Анжелика Валерьевна приняли самое активное участие в организации и проведении в своих микрорайонах, ставшего уже традиционным, праздника «День соседей». 
Член Общественного совета, председатель Донского городского Женсовета, член Правления Тульского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» Мамичева Ирина Николаевна также ведет большую работу по защите прав материнства и детства не только в городе, но и в Тульской области. Ирина Николаевна активно сотрудничает с городским ЗАГСом, ГУЗ «Донская городская больница № 1», городской библиотекой им. Л.Н. Никоновой и другимиобщественными организациями и учреждениями города.
Традиционным стало участие членов городского Женсовета в проведении городского праздника, посвященного Дню семьи, любви и верности, акции Общероссийского общественного движения «За жизнь», направленной против искусственного прерывания беременности и др.  Члены городского Женсовета и лично Ирина Николаевна часто встречаются с воспитанниками детских садов и учениками школ, проводят с ними различные мастер – классы и мероприятия (День семьи, любви и верности, День матери и др.).
Члены Общественного совета Раст Виктор Александрович, председатель Совета ветеранов города и Кофанов Ростислав Николаевич, заместитель председателя городской организации воинов – интернационалистов «Памир», уделяют в своей работе большое внимание гражданскому и военно - патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Совместно с учреждениями культуры и образования, общественными объединениями и организациями города ими регулярно проводятся мероприятия и акции патриотической направленности, спортивные состязания, уроки мужества и встречи с ветеранами.
Все члены Общественного совета принимают участие в общегородских праздничных мероприятиях: «Масленица, «День варенья», День города, Международный день защиты детей и др, в митингах, акциях и торжественных возложениях цветов к Братским могилам города, приуроченных к памятным датам в истории народов России: День Победы, День скорби и памяти и т.д.
На территориях своего проживания они продолжают свою деятельность по представлению и защите общественно значимых интересов граждан и общественных объединений, оказывают содействие при формировании и реализации муниципальной политики по наиболее важным вопросам экономического и социального развития нашего города.
Освещение деятельности Общественного совета осуществляется на страницах местной газеты «Донская газета», в репортажах ТВ – Донской. 
На официальном сайте МО город Донской и в социальной сети «В Контакте» созданы странички Общественного совета, где регулярно размещается информация о его деятельности.
  Работа Общественного совета не остается не замеченной муниципальной и региональной властью. Члены совета неоднократно награждались грамотами и благодарностями Губернатора Тульской области, Тульской областной Думы, Общественной палаты ТО, Ассоциации «Совет муниципальных образований», главами нашего города.
Подводя итог вышесказанному, можно оценить работу Общественного совета муниципального образования город Донской в 2022 году удовлетворительной (на основании двух критериев: удовлетворительно – неудовлетворительно).

Председатель Общественного совета
МО город Донской                                                          Н.В. Власова
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