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Наименование нормативного правового акта муниципального образования город Донской - проект постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение права аренды земельного участка» (далее - проект НПА).
Орган-разработчик – отдел земельных отношений комитета имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Донской.
С целью сбора сведений о положениях проекта НПА, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, разработчиком проведены публичные консультации в отношении проекта НПА в сроки с 28.10.2024 г. по 10.11.2024 г., уведомление о проведении которых размещено на официальном сайте муниципального образования город Донской по адресу: https://donskoy.tularegion.ru/administration/administratsiya/normotvorcheskaya-deyatelnost-administratsii/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya-i-ekspertiza/2024g/. 
Данный проект НПА затрагивает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, и создает условия для устойчивого развития субъектов малого и среднего предпринимательства и осуществления их деятельности, способствующих созданию новых рабочих мест, развитию реального сектора экономики, пополнению бюджета муниципального образования город Донской.
В рамках публичных консультаций были уведомлены следующие субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности:
1. ООО «РемЭкс»
2. ИП Бачинин А. А. 
3. ИП Тарасова Г.В.
4. ООО «Бухгалтеръ»
5. Донской муниципальный фонд поддержки малого и среднего предпринимательства.
Поступивших, в ходе публичных консультаций предложений (замечаний) не поступало. Справка о поступивших предложениях по итогам рассмотрения проекта НПА в рамках процедуры размещена на официальном сайте муниципального образования город Донской 11.11.2024 года.
На основе проведенной оценки проекта НПА с учетом информации, представленной органом-разработчиком, полученной в ходе публичных консультаций, уполномоченным органом сделаны следующие выводы:
1) Порядок проведения ОРВ органом-разработчиком соблюден.
2) Положения  проекта  НПА,  вводящие  избыточные  обязанности, запреты и
ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета администрации муниципального образования город Донской, отсутствуют.
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